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Alarm clock

Big refill

Magnetic

Including cableChanging colour

Rotation function
Batteries included

Batteries must be ordered  
separately

Dual Power (solar + battery)

Button cell batteries included

World timer

Laser beam

LED light

Insulated

AZO-free died cotton

UV protection

Real leather

Belt clip / Belt loop
The brand for luxurious and exclusive items

Brand for writing instruments and business accessories

specifications regarding  
material

Length

Finest bonded leather

Sign Definitions

Ballpen included

Neutrally single-packed in  
poly bag, with imprint without poly  
bag and no packing costs

Trolley compatible

The ceramic item brand

Radio controlled

Ink of our CrisMa ballpen refills are 
from Germany and Toxic Substances 
Controll Act (TSCA) certified by 

Packing 
P  = Polybag
K = Box
 -  = not single packed 

ItemsizeItem number

Priting size

Print group

English text

Text Definition

10067    
 14,3 x ø 1 cm  L1 5 x 0,6 cm    

 

Aluminium ball pen in metallic optic with touch 
function on the top of the pen. We will laser 
engrave your logo onto the shaft. 

Eco-friendly Packaging Certificated and sustain-
able supply chain

Our packagings are made from recycled paper and are also 
easy to dispose of over the paper tins since they are neither 
foiled nor laminated



EVERYTHING

YOU NEED

BALLPENS, WRITING-SETS, ROLLERBALLS, 

HIGHLIGHTER, PENCILS 

TO WRITE
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7 FELT PENS

22845    
 15 x 4,3 x 4 cm  T2 4 x 1 cm    

 

Felt pens in 7 different colours in PVC case with 
snap hook, thus you can carry them always with 
you. We will print your advertising out on the 
case. 

58619    
 14,2 x 2,5 x 14 cm  T2 5 x 2 cm    

 

Crayons in 6 different colours, packed in a 
box*. We will print your advertising through 
digital print on a label, and stick it to the box. 

10438    
 9,7 x 1,8 x 1,9 cm  T2 4 x 0,6 cm  P  

 

6 different crayon colours in one pen - just place 
the desired colour on the front and be creative. 
Your logo will be printed onto the body. 

20414    
 20 x ø8 cm  TT1 5 x 3 cm    

 

With this multifunction zipper pouch - you have 
for sure a long lasting gift. Your promotion will 
be printed below the zipper. 
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boxes

20358    
 17,9 x 2 x 9 cm  T4 4,5 x 0,7 cm  P  

 

Crazy frame - is a multiuse gift box - everything 
that fits to the frame is perfectly packed, it looks 
like floating. Your promotion will be printed onto 
the frame.  

14043    
 15,5 x 3 x 0,1 cm    cm    

 

Velvet pouch for 1 writing pen.   

 

 

 
20542    

 8,9 x 2 x 11,1 cm  T4 5 x 2 cm  P  
 

3D plastic floating frame for showcasing small 
products. Your advertising will be printed on the 
frame.  
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11741    
 14 x 5 x 10,5 cm  T4 5 x 0,8 cm  K  

 

CrisMa design stand with 4 metal highlighters, 
with long-lasting liquid refill. A highlight on every 
desk, that has won several international awards!  

11751    
 13 x 7 x 11,5 cm  T4 5 x 3 cm  K 

 

CrisMa design stand with adhesive note strips 
and two hihglighters (green and pink). We will 
print your advertising on the stand.  

11745    
 11,5 x ø 1,7 cm  T2 4 x 0,9 cm  K  

 

Fancy CrisMa chromed plastic highlighter with a 
long-lasting liquid refill. Make highlighting an 
event!  

11746    
 11,5 x 2,0 x 1,1 cm  L1 3 x 1 cm  P  

 

Fancy CrisMa chromed plastic highlighter with a 
long-lasting liquid refill. Make highlighting an 
event!  

11740    
 10 x ø 1,7 cm  L1 3 x 1 cm  K  

 

CrisMa design metal highlighter with a long-
lasting liquid refill. The design catches every 
client´s eye. This highlighter has won several 
international awards!  
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highlighter

5 IN 1:

BLUE, GREEN, BLACK, RED REFILL + HIGHLIGHTER

17825    
 9,0 x 9,5 x 1,8 cm  T2 5 x 1,5 cm    

 

8 mini highlighters in different colours, in a 
sealable transparent bag with a small chain.  

13535    
 14 x ø 1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    

 

Highlighter with 2 different neon colours. 
Whichever colour you need is now quickly 
available. We will print your logo onto the 
barrel.  

17760    
 14,8 x ø 1,6 cm  T1 2,5 x 0,8 cm    

 

4-colour plastic ball ben with black, red, green, 
blue refill, and highlighter on the top.  

23486    
 11,3 x 1,6 x 6 cm  T3 2 x 3,5 cm  P  

 

Highlighter flower with 5 coloured highlighters. 
Ideal for your desk. We will print your 
advertising on the white surface of the flower.  
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56091    
 18 x ø 2,5 cm  T2 5 x 1 cm    

 

7 long wooden coloured pencils in a round 
paperboard case.  

53944    
 20,7 x 3 x 4 cm  T2 5 x 2 cm    

 

Wooden box* with 8 coloured pencils. The 
draw-out cover works at the same time as a ruler 
with cm and inch indication.  

11824    
 19,2 x  ø 3,5 cm  T2 5 x 1,5 cm    

 

12 coloured pencils in a round paperboard case 
with sharpener.  

10620    
 19,3 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,5 cm  P  

 

Wooden pencil with various rubber heads. We 
will print your advertising on the shaft.  

11128    
 6 x 3,2 x 0,9 cm  T1 3 x 1 cm    

 

Mini carboard pencil box, with 4 different 
colouring wooden pencils. We will print your 
logo directly on the packaging*.  
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13368    
 15,3 x 5 x 1,8 cm  T3 4 x 0,6 cm  K  

 

Paper pen & pencil set in a paper sleeve 
(recycled). We will print your logo on both 
writing utensils. 

10393    
 19,1 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,3 cm    

 

Wooden pencil with rubber on the top. An 
inexpensive gift, that fits everyone. We print your 
logo onto the pencil. 

10397    
 14,3 x ø 1 cm  T1 3,5 x 0,6 cm    

 

Paper pen made from recycled paper with blue 
writing refill. Your logo will be printed below the 
clip. 

50493    
 21 x 20,5 x 1 cm  T3 5 x 5 cm  P  

 

Colouring book, comes with 6 colouring pencils, 
sharpener and eraser. The colouring block 
comes with 30 sheets, perfect for the young 
artists. Your logo will be printed onto the cover. 
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LIGHTING11539    
 14,3 x ø 1,5 cm  T1 2,5 x 0,8 cm  P  

 

Light ball pen made of transparent acryl with 
blue-writing refill.  

11801    
 19 x ø 2,7 cm  T1 5 x 0,4 cm    

 

Tap the ball pen on the desk and the bulb starts 
to flash. A cool idea for any kind of promotion.  

10472    
 15 x 3,6 x 1,3 cm  T2 2 x 2 cm  P  

 

LED light-up ball pen with rotating head and 
snap hook. We will print your logo either on the 
lighting circle or onto the shaft.  

13042    
 ø 5,4 x 18 cm  T3 2 x 1 cm  K  

 

Funny rubber ball pen with a smiley in holder, 
bringing fun to your desk. We will print your 
advertising on the holder.  
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BLUE BLACK

BLUE + BLACK REFILL

18886    
 14 x ø 1,2  cm  T1 3 x 0,7 cm    

 

Ball pen made of plastic with a clip, which offers 
enough space for nice doming. We will print 
your logo next to the clip, doming on the clip on 
request.  

14181    
 14,3 x ø 0,8 cm  T1 4 x 0,5 cm    

 

Matt-transparent ball pen with rubber grip zone, 
transparent accessories and blue-writing plastic 
refill.  

14088    
 13,5 x ø 0,8 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Matt-transparent, blue-writing ball pen with a 
rubber grip and an extravagant metal clip.  

18884    
 14,3 x ø 0,9 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

At first sight a standard push-button ball pen, but 
providing two refills! By turning the ball pen, a 
black writing refill appears from the pusher, 
disappears immediately, thanks to its special 
mechanism, when holding the pusher upright. 
With blue-writing large refill and robust metal 
clip.  
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17721    
 14,3 x ø 1,1 cm  T1 4 x 0,7 cm    

 

Plastic ball pen with two silver-coloured 
ornamental rings and a large blue refill.  

13405    
 13,4 x ø 0,8 cm  T1 4,5 x 0,5 cm    

 

Twist mechanism ball pen made of plastic with 
blue-writing refill. Thanks to its slim shape, this 
ball pen is perfectly suitable for notebook loops. 
We will print your advertising to the right of the 
clip.  

18885    
 13,5 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,7 cm    

 

Ball pen with vanishing clip: when the blue 
writing refill is unscrewed, the clip moves in and 
adapts exactly to the plastic housing of the pen.  
  

18245    
 14,2 x ø 1,5 cm  T1 4 x 0,8 cm    

 

Classic ball pen in chromed metallic colours with 
a blue-writing large refill.  
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17901    
 14,4 x ø 0,9 cm  T2 4 x 0,6 cm    

 

The amazing metallic effect of this item is 
boosted by the artful grip zone. Furthermore, the 
pen features a metal clip and a blue-writing refill.  

18959    
 14,6 x ø 1,0 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Push-button ball pen made of plastic with blue-
writing large refill. The outstanding clip passes 
seamlessly into the push-button.  

18883    
 14 x  ø 1,0 cm  T1 4 x 0,7 cm    

 

Plastic ball ben with nice and extremely robust 
metal clip. Fitted with blue-writing large refill and 
nice metallic shaft.  

17959    
 14,5 x ø 0,9 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen with push mechanism featuring a 
blue-writing refill and a soft rubber grip zone.  
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13565    
 14,7 x ø 1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen in poppy colours with a 
transparent clip and a blue writing refill. We will 
print your logo onto the barrel.  

11631    
 14,8 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen with great chromed design clip 
and blue-writing large refill.  

17717    
 14 x  ø 0,8 cm  T1 4 x 0,7 cm    

 

Plastic ball pen with sparkling dot grip zone and 
a large blue refill.  
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10695    
 14,5 x ø 1,1 cm  T2 3 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen with large blue-writing refill, and 
tire-patterned barrel. We will print your logo on 
the clip.  

10068    
 14,5 x ø 1 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Transparent plastic ball pen with a white clip 
and a blue-writing large refill. We will print your 
logo onto the shaft.  

10694    
 14,4 x  ø 1,1 cm  T1 3 x 0,5 cm    

 

Plastic ball pen with transparent applications, 
large blue-writing refill, and patterned barrel. 
We will print your logo on the clip.  
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18656    
 14 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Trendy push-button ball pen with a blue-writing 
plastic refill. Thanks to the white barrel, the 
luminous clip colours look even more striking.  

13061    
 14 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen with twist mechanism with white 
shaft, colourful applications and broad coloured 
clip. We will print your advertising on the shaft 
or on the clip.  

17899    
 13,8 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Ball pen with push mechanism featuring a rubber 
grip zone, blue refill and a metal pusher and tip.  
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13537    
 14,6 x ø 1,1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen with a jumbo blue writing refill 
and colourful applications. We will pad print 
your logo onto the barrel.  

13538    
 14,6 x ø 1,1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    

 

Colourful plastic ball pen with a jumbo blue 
writing refill and silver applications. We will pad 
print your logo onto the barrel.  
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14446    
 13,8 x 1,8 x 1,6 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    

 

Plastic ball pen, blue-writing with 4 different 
clips. Choose your matching model for your 
message. Print on the shaft 4.5 x 1.2 cm (allover 
print upon request). Print on clip up to maxiumum 
3.5 x 0.7 cm.  

14441    
 13,8 x 1,3 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    

 

Plastic ball pen creating a smile on your face 
with blue-writing refill. Print on the shaft 4.5 x 1.2 
cm (allover print upon request). Print on clip up 
to maxiumum 3.5 x 0.7 cm.  

14442    
 13,8 x 1,1 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    

 

Plastic ball pen with white barrel and different 
colour clips. Print on the shaft 4.5 x 1.2 cm 
(allover print upon request). Print on clip up to 
maximum 4.5 x 0.7 cm.  
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14445    
 13,8 x 1,8 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    

 

Plastic ball pen with eye-catching hand clips in 
various designs, with blue-writing refill for 
expressive messages that will stay in mind. Print 
on the shaft 4.5 x 1.2 cm (allover print upon 
request). Print on clip up to maxiumum 2.5 x 0.7 
cm.  

14443    
 13,8 x 1,3 x 1,5 cm  T1 4,5 x 0,7 cm    

 

Blue-writing plastic ball pen with various "finger 
point" clips - especially suited for slogans in 
connection with a company's name. Print on the 
shaft 4.5 x 1.2 cm (allover print upon request). 
Print on clip up to maxiumum 2.6 x 0.7 cm.  
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11698    
 14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Classical plastic ball pen with blue-writing large 
refill and black applications. Classical form - new 
look! Your advertising will preferably be printed 
right from the clip on the shaft.  

11679    
 14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

The classic in multicolour version: plastic ball pen 
with metal clip and blue-writing large refill.  

11683    
 14,5 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen with white barrel, metal clip, 
blue-writing refill, and coloured rubber grip.  We 
will print your logo to the right of the clip.  

20

w
ri

ti
n

g



02

03

04

05

08

09

10

11

12

14

02

03

04

05

06

08

09

10

11

12

14

24

29

44

91

95

98

11681    
 14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Ball pen with a satin finish and a rubber grip 
zone, comes with a blue-writing large refill.  

11682    
 14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Transparent ball pen with silver metal clip, 
rubber grip zone and blue-writing large refill.  

11669    
 14 x ø 1,3 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen in special lacquered colours- this 
makes this pen different from the others. Imagine 
the price for a special colour on a new car. We 
print your logo below the clip.  
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WRITE

13415    
 17,8 x 3,4 x 1,2 cm  T1 4,5 x 0,5 cm    

 

Flexible smile hands ball pen with blue-writing 
refill and touch function (smartphone and tablet). 
We will print your advertising on the shaft.  
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10764    
 15,5 x ø 1,2 cm  L1 3 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen with colored LED light, blue 
writing refill, metal clip, touch pen function, and 
rubber grip. We will engrave your logo to the 
right of the clip, so the LED light shine through, 
fitting to the colours of the trimms.  

10765    
 15,4 x ø 1,2 cm  L1 3 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen with white LED light, blue writing 
refill, metal clip, touch pen function, and rubber 
grip. We will engrave your logo to the right of 
the clip, so the coloured LED light shines through.  
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10076    
 14 x ø 1,1 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen with touch function - perfect for 
mobiles, tablets, and also good to write on 
paper with the large blue writing refill. Your logo 
will be printed below the clip.  

13564    
 14,2 x ø 1,2 cm  T1 4,5 x 0,6 cm    

 

Plastic ball pen with touch function and a blue 
writing refill. You can easily use the pen for your 
smartphone or tablet computer. We will print 
your logo onto the barrel.  

18623    
 14 x ø 1,2 cm  T1 4 x 0,6 cm    

 

Classic design with modern touch function. This 
plastic ball pen with satined coating can also be 
used as touch pen by turning it around. Metal 
clip and rubbered cuff complete the ball pen. 
We will print your advertising to the right of the 
clip.  
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10067    
 14,3 x ø 1 cm  L1 5 x 0,6 cm    

 

Aluminium ball pen in metallic optic with touch 
function on the top of the pen. We will laser 
engrave your logo onto the shaft.  

18882    
 14 x ø 0,9 cm  T1 4 x 0,7 cm    

 

Operating your smartphone or simply writing: 
that's no problem with this design ball pen made 
of metallic-plastic. The innovation is: you don't 
have to turn the ball pen anymore, if you want to 
use the practical touch pad! The pad is located 
on the top of the ball pen. Provided with blue-
writing large refill.  

10136    
 13,5 x ø 0,9 cm  L1 5 x 0,6 cm    

 

Metal ball pen with touch function - perfect for 
mobiles, tablets, and also good to write on 
paper with the blue writing refill. Your logo will 
be printed below the clip.  
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13296    
 14,8 x ø 1,2 cm  T1 5 x 0,6 cm    

 

Are you looking for a ball pen that can also 
work for smartphones and tablet PCs? Then this 
one made of metal-plastic is ideal for that 
purpose; you don´t even need to turn it over for 
using the touch pad, as it is located on the tip of 
the ball pen. The large refill and the silver 
applications give it a particular highlight. We 
will place your advertising next to the clip.  

18510    
 14,9 x ø 1,4 cm  L1 3,5 x 0,6 cm  P  

 

Rotary ball pen made of metal in classical 
design with blue-writing large refill and a special 
feature: you can easily handle any smartphone 
or tablet PC with its touch pad.  

18787    
 12,5 x ø 1,0 cm  T2 4 x 0,6 cm  P  

 

Ball pen with blue-writing refill and LED light. The 
plastic light is additionally equipped with a touch 
pad for easy handling of smartphones.  

12816    
 12,1 x ø 1 cm  L2 4 x 0,6 cm  P  

 

Metal Laserpointer + LED + touch function - 3in1. 
We will laser engrave your logo onto the shaft.  
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10418    
 12,8 x ø 0,9 cm  L1 4 x 0,6 cm  P  

 

Twist ball metal pen with touch function and blue 
writing refill. 8 engraved rings make the writing 
convenient. Your logo will be laser engraved 
below the clip.  

10440    
 13,6 x ø 0,7 cm  L1 4 x 0,4 cm  P  

 

Metal ball pen with touch function - perfect for 
mobiles, tablets, and also good to write on 
paper with the blue writing refill. Your logo will 
be laser engraved below the clip.  

18955    
 13,5 x ø 0,5 cm  L1 4 x 0,3 cm  P  

 

Push-button ball pen made of high-quality 
stainless steel with practical touch function for 
easy operation of modern touch displays. 
Supplied with a large blue-writing refill.  

18786    
 13,6 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,4 cm    

 

Rotary ball pen made of plastic in elegant slim 
shape, providing a blue-writing refill and a 
practical touch pad for effortless handling of 
current smartphones and tablet PCs.  
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17925    
 13,5 x ø 1,2 cm  L1 4 x 0,7 cm  P  

 

Aluminum ball pen in nice metallic colours, 
comfortable rubber grip zone and a blue-writing 
refill.  

18205    
 13,5 x ø 0,8 cm  L1 4 x 0,6 cm  P  

 

Modern ball pen in a classical design with push 
mechanism, a broad clip and a blue-writing refill.  

17786    
 14,2 x ø 1,3 cm  L1 4 x 0,6 cm  P  

 

Modern aluminum ball pen with push 
mechanism, large blue-writing metall refill, a 
black pusher and a comfortable plastic grip 
zone.  
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rubberised

10086    
 14 x ø 1 cm  L1 3,5 x 0,4 cm  K  

 

Rubberised ball pen with a blue-writing large 
refill and a chrome-plated clip. We laser 
engrave your logo onto the clip.  

10182    
 14 x ø 1,2 cm  L1 4 x 0,6 cm  K  

 

Rubberised metal ball pen with large refill.  
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10419    
 14,3 x ø 0,8 cm  L1 4 x 0,6 cm  P  

 

Slim aluminium ball pen with blue writing refill. 
Your logo will be laser engraved below the clip.  

18653    
 14 x ø 0,8 cm  L1 4 x 0,6 cm  P  

 

Elegant push-button metal ball pen with a 
comfortable rubber grip zone and a blue-writing 
refill. The curved clip and the silver-coloured 
decorating rings provide a classy look.  

11949    
 13,5 x ø 1,2 cm  L1 4 x 0,6 cm  P  

 

Timeless aluminum drop-action ball pen with 
chromed accentuation and blue-writing refill. Five 
slender rings make writing extremely 
comfortable.  
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10715    
 14 x ø 0,8 cm  L1 3 x 0,6 cm    

 

Slim, rubberized metal ball pen in different 
colors, with silver applications and blue-writing 
refill. We will engrave your logo to the right of 
the clip.  

10716    
 14,5 x  ø 1 cm  L1 4 x 0,6 cm    

 

Rubberized, metal ball pen in different colors, 
with silver applications and blue-writing refill. 
We will engrave your logo to the right of the 
clip.  
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18451    
 17,2 x 5 x 2,5 cm  L2 3,5 x 0,2 cm  K  

 

Elegant metal design ball pen with blue-writing, 
and large metal refill in a box* with magnetic 
closure. Top class.  

10334    
 14,7 x 4 x 1,6 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  

 

Metall ball pen with chromed barrel and large 
refill, in a stylish case.  

18967    
 13,7 x ø 1,1 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Solid design ball pen with twist mechanism, 
which captivates with the successful interplay of 
polished and matt metal. Packed in a box* with 
viewing window.  

13567    
 15,8 x 1 x 4 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Silver metal ball pen with a jumbo blue writing 
refill. The new design of the pen is really 
refreshing. We will laser engrave the pen onto 
the barrel.  
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GEL REFILL

4 IN 1:

MARKER, PENCIL, BLUE + RED REFILL 

17605    
 13,3 x ø 0,7 cm  L1 3,5 x 0,4 cm  P  

 

Elegant metal ball pen in a slim shape with 
chromed clip and blue-writing rotary refill.  

10179    
 15 x ø 0,7 cm  L1 4 x 0,5 cm  P  

 

Slim stainless steel ball pen with gel refill.  

10488    
 14,4 x ø 0,8 cm  L1 3,5 x 0,4 cm  P  

 

Make your customer a KING with this royal ball 
pen including a Swarovski crystal. We will laser 
engrave your logo below the clip.  

15302    
 14 x ø 1 cm  L1 3,5 x 0,6 cm  P  

 

4-in-1 ball pen with a matt finish: pencil, 
highlighter, and blue and red writing ball pen.  
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10611    
 14,4 x ø 1,1 cm  L2 3,5 x 0,7 cm  K  

 

Elegant metal ballpen with silver upper part and 
large blue-writing refill. The ballpen comes in a 
cardboard gift box *. Your advertising will be 
engraved next to the clip.  

10575    
 14,2 x ø 1 cm  L2 3,5 x 0,7 cm  K  

 

Dark blue ballpen made of metal with a large 
blue writing refill. The ballpen comes in a box * 
made of cardboard. We will engrave your 
advertising on the right side of the clip.  

17481    
 14,9 x 3 x 2,1 cm  L2 3,5 x 0,7 cm  K  

 

Exclusive metal ball pen with twist mechanism, 
blue-writing large metal refill and a black metal 
box*.  
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10610    
 14,3 x ø 1 cm  L2 3,5 x 0,4 cm  K 

 

Dark chromed metal ballpen with large blue-
writing refill. The ballpen comes in a high-quality 
packaging. We will engrave your logo on the 
clip. 

10577    
 14,1 x ø 1,1 cm  L2 3,5 x 0,7 cm  K  

 

White lacquered metal ballpen with a large blue 
writing refill. We will engrave your advertising 
next to the clip; the laser engraving appears 
black. 

11808    
 14,2 x ø 1,2 cm  L2 1,7 x 0,3 cm  K  

 

Metal drop-action ball pen manufactured in the 
highest quality. You'll love it! 
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F262    
 16 x 3,5 x 2 cm  L2 3,5 x 0,8 cm  K  

 

The combination of black-lacquered surface and 
brushed stainless steel gives this Ferraghini ball 
pen with twist action mechanism its unique 
design. We laser engrave your logo below the 
clip.  

F210    
 15,3 x 3,4 x 2,5 cm  L2 3 x 0,6 cm  K  

 

Luxurious Ferraghini ball pen with twist 
mechanism. The combination of black-lacquered 
surface and cloth cover in braided design is 
highlighted by occasional chrome accents. The 
blue-writing metal ball pen is stored in a velour 
padded artificial leather case with magnetic 
closure.  

17512    
 16,5 x 3 x 2 cm  L2 4 x 0,8 cm  K  

 

Mark Twain "Nashville" ball pen with twist-action 
mechanism with blue ink refill and shiny chromed 
finish, elegantly covered in croco design, 
supplied with matching leather case.  
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10612    
 14,4 x ø 1,1 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Mark Twain metal ballpen with dark chromed 
applications and large blue-writing refill. 
Delivered in a noble case. We will engrave your 
logo next to the clip. 

10576    
 14,5 x ø 1,2 cm  L2 3,5 x 0,7 cm  K  

 

Mark Twain metal ballpen with dark chrome-
plated applications, rubberfinish and a large 
blue-writing refill. Delivered in a noble case. We 
will engrave your advertising next to the clip. 

13383    
 17 7 x 5,4 x 3  L2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

High-quality Mark Twain metal ball pen with 
twist mechanism. It captivates by its plain 
elegance and its appealing acrylic box*. We 
will engrave your advertising right from the clip. 
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20030    
 18 x 5,4 x 3,3 cm  T4 5 x 3 cm  K  

 

Mark Twain metal ball pen with a blue writing 
refill. The box is in a black piano finish. We will 
print your logo onto the box.  

13034    
 18 x 7,3 x 3,9  T4 5 x 3 cm  K  

 

High-quality Mark Twain copper ball pen with 
twist mechanism and large blue-writing refill - 
makes a difference. The case matches the ball 
pen in colour and captivates by its black-
lacquered design. We will print your advertising 
outside on the case.  

17841    
 18 x 7,2 x 3 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  

 

Mark Twain "Columbia" ball pen with twist 
mechanism, in a silver carbon design with a 
large blue metal refill and a perfectly matching 
pen case*.  
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13037    
 17 x 3 x 2,2  L2 3 x 0,6 cm  K  

 

High-quality Mark Twain ball pen with twist 
mechanism and large metal refill. Its unique 
design and the single box* complete this noble 
ball pen. We will place your advertising on the 
box.  

10491    
 20 x 8,3 x 3,7 cm  L3 2 x 0,3 cm  K  

 

Mark Twain metal ball pen with a crystal on the 
top and blue writing refill. The orange box fits 
perfect to the pen. We will print your logo onto 
the box.  
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10758    
 13,6 x ø 1 cm  L2 4,5 x 0,6 cm    

 

Bamboo-Ballpen with blue-writing refill. We will 
engrave your logo to the right of the clip.  

10759    
 17,8 x 5,4 x 3 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  

 

High-quality metal writing set, with 1 blue-writing 
ball pen and 1 rollerball in acrylic packaging *. 
We will engrave your logo to the right of the 
clip. Laser costs are for both pens.  

10760    
 17,8 x 5,4 x 3 cm  L1 4 x 0,6 cm  K  

 

High-quality rollerball pen in acrylic packaging. 
We will engrave your logo to the right of the 
clip.  
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18441    
 17,5 x 7,5 x 2 cm  DC2 5 x 3 cm  K  

 

Wooden desk set with a blue-writing ball pen 
with metal system refill, a fountain pen including 
a blue cartridge and a letter opener in a 
wooden case*.  

14016    
 17 x 5,8 x 2,4 cm  DC2 5 x 3 cm  K  

 

Wooden writing set consisting of a blue-writing 
ball pen with metal system refill and a fountain 
pen including a blue cartridge in a wooden box 
*with ball pen stand.  

14015    
 17 x 5,8 x 2,4 cm  DC2 5 x 3 cm  K  

 

Wooden writing set consisting of a blue-writing 
ball pen with metal system refill and a fountain 
pen including a blue cartridge in a wooden 
box* with brass finish and ball pen stand.  
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17771    
 16,4 x 4,8 x 1,8 cm  L2 4 x 0,7 cm  K  

 

Beautiful metal writing set consisting of a ball 
pen and a drop-action pencil with six 
ornamental rings. We will laser engrave you 
logo on the shaft of both pens.  

10761    
 17,5 x 5,7 x 2,2 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  

 

Aluminium wrtiting set, with 1 blue-writing ball 
pen and 1 rollerball. We will engrave your logo 
to the right of the clip. Laser costs are for both 
pens.  

17772    
 16,4 x 6,8 x 1,7 cm  L2 4 x 0,7 cm  K  

 

3-piece metal writing set consisting of a ball pen, 
a drop-action pencil and a fountain pen with six 
ornamental rings.  
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13339    
 13,6 x ø 1 cm  L1 4 x 0,6 cm    

 

This is the ultimate metal ball pen for your 
company. Large blue writing refill. Your logo will 
be laser engraved below the clip.  

13330    
 17,5 x 5,7 x 2,2 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  

 

Metal pen & pencil set in a black paper box. 
The pen comes with a large blue writing refill.  
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18446    
 12 x ø 5,5 cm  L3 3 x 0,8 cm  K  

 

Chromed metal ball pen (blue-writing metal 
system refill) with magnetic base. High-quality 
design.  

18962    
 9,2 x 3 x 10 cm  L2 5 x 1,8 cm  K  

 

Stylish desk accessory with blue-writing ball pen 
and matching holder. Classy combination of 
both matt-finished and lacquered metal. (Paper 
clips not included)  

44

w
ri

ti
n

g



10333    
 19,2 x 7,5 x 3,4 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  

 

Metal pen set, consisting of a ballpen and a 
rollerball in an elegant gift box.  

13544    
 16,5 x 4,5 x 2,5 cm  L2 4 x 0,7 cm  P  

 

Metal pen set with a blue writing ball pen and a 
pencil nicely packed in a carbon optic box. We 
will laser engrave the logo onto the pens.  

10335    
 17,8 x 4,3 x 3,8 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Metal pen set consisting of a ballpen and a 
rollerball in a slim black gift box.  
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13463    
 18,2 x 8,5 x 5 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  

 

Mark Twain - 3-piece metal writing set consisting 
of a fountain pen including refillable cartridge, a 
ball pen with black-writing large metal refill, and 
a blue-writing rollerball. Comes all in a nice box 
with white seams. We will laser engrave your 
logo next to the clip.  

13392    
 19,5 x 7,8 x 3,5  L2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Mark Twain writing set in black suspensible 
case, with a blue-writing ball pen with twist 
mechanism, and a fountain pen with rubbered 
shaft. We will engrave your advertising on the 
clip - engraving price is per writing utensil.  

17704    
 17 x 11,8 x 2 cm  L2 2,5 x 0,6 cm  K  

 

Mark Twain writing set "San Antonio", consisting 
of a fountain pen and a metal ball pen with twist 
mechanism and a large blue-writing refill in a 
fresh white design. The set comes in a black 
box* and includes a black push case*.  

46

w
ri

ti
n

g



F193    
 19,5 x 7,5 x 3,2 cm  L3 3 x 0,7 cm  K  

 

Classically elegant Ferraghini writing set 
consisting of a ball pen with twist mechanism 
and a rollerball pen (both blue-writing) in a 
black folding box*.  

F223    
 14,8 x 3,5 x 2,8  L2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Ferraghini metal writing set consisting of a black-
writing ball pen with twist mechanism, and a 
rollerball pen. We will engrave your advertising 
to the right of the clip (engraving price is for both 
writing utensils).  

F124    
 13,4 x ø 1,2 cm  L2 2 x 0,3 cm  K  

 

The art of writing - elegant metal writing set, 
includes a black-writing ball pen, and a blue-
writing rollerball in a wonderful case.  
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LASER & LED

LASER & TOUCH

LASER & LED

LASER & LED
TOUCH

12797    
 15 x ø 0,9 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

Telescope (54 cm) ball pen (blue-writing) with 
laser pointer in an appealing metal box*. We 
will engrave your advertising on the lower part.  

15318    
 14 x ø 0,9 cm  L2 4 x 0,6 cm  K  

 

Metal laser pointer with LED, and blue-writing 
ball pen in a beautiful wooden box*.  

12798    
 15,2 x ø 0,9 cm  L2 3,5 x 0,6 cm  K  

 

4-in-1 metal laser pointer + LED, with ball pen 
(blue and red-writing) in attractive metal box*. 
We will engrave your advertising on the upper 
part.  

18954    
 12,5 x ø 0,8 cm  L2 3,5 x 0,5 cm  K  

 

Metal laser pointer with LED, modern touch pad 
and blue-writing refill. Packed in a veneered 
box*.  
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GADGETS THAT 

ARE USEFUL

BUSINESS CARD HOLDERS, STICKY NOTES, 

NOTEBOOKS, CONFERENCE FOLDERS, DESK ACCESSORIES

IN THE OFFICE



A4

A4

20629    
 24,5 x 33 x 1,8 cm  L3 3 x 1 cm  P  

 

A4 folder made of high quality bonded leather 
with slip pocket, business card slots, pen loops, 
smartphone holder and stand, and lined block 
with a small calendar impression. We will 
engrave your logo on the outer metal plate.  

20630    
 25,8 x 33,7 x 3 cm  L3 3 x 1 cm  P  

 

A4 folder made of high-quality bonded leather, 
with zipper, slip pocket, business card slots, pen 
loop, smartphone holder and stand, 
compartment for tablet or notebook, and lined 
block with a small calendar impression. We will 
engrave your logo on the outer metal plate.  
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A4

A4

20631    
 27 x 34,9 x 4 cm  L3 3 x 1 cm  P  

 

A4 folder made of high-quality bonded leather, 
with zipper, slip pocket, business card slots, pen 
loops, smartphone holder and stand, 
compartment for tablet or notebook, and lined 
block with a small calendar impression. We will 
engrave your logo on the outer metal plate.  

20632    
 27,5 x 36,8 x 6 cm  L3 3 x 1 cm  P  

 

A4 briefcase folder made of high-quality bonded 
leather, with zipper, pockets, business card slots, 
pen loop, smartphone holder and stand, 
compartment for tablet or notebook, ring binder 
mechanism, and lined block with a small 
calendar impression. We will engrave your logo 
on the outer metal plate.  
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A4

A5

A5

20634    
 19,8 x 25,5 x 3,5 cm  L3 3 x 1 cm  P  

 

A5 folder made of high-quality bonded leather, 
with zipper, various pockets, pen loop, 
smartphone holder and stand, ring binder 
mechanism, and lined block with a small 
calendar impression. We will engrave your logo 
on the outer metal plate.  

20633    
 19 x 23,5 x 3 cm  L3 3 x 1 cm  P  

 

A5 folder made of high-quality bonded leather, 
with diverse compartments, smartphone holder, 
pen loop, and lined DIN A5 block. We will 
engrave your logo on the outer metal plate.  

20635    
 24,3 x 33,1 x 1,7 cm  L3 3 x 1 cm  P  

 

A4 folder made of high-quality bonded leather, 
with zipper, slip pocket, business card slots, pen 
loops, smartphone holder and stand, and lined 
block with a small calendar impression. We will 
engrave your logo on the outer metal plate.  
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new series
A4

A4

20637    
 28 x 36,8 x 6 cm  L3 3 x 1 cm  P  

 

A4 briefcase folder made of high-quality bonded 
leather, with zipper, pockets, business card slots, 
pen loop, smartphone holder and tablet stand, 
ring binder mechanism, and lined block with a 
small calendar impression. We will engrave your 
logo on the outer metal plate.  

20636    
 26,5 x 35 x 4,3 cm  L3 3 x 1 cm  P  

 

A4 folder made of high-quality bonded leather, 
with business card slots, pen loop, smartphone 
holder and stand, and lined block with a small 
calendar impression. We will engrave your logo 
on the outer metal plate.  

53

offi ce



A4

A4

29064    
 25 x 32 x 2 cm  L3 3,5 x 0,9 cm  P  

 

High-quality A4 bonded leather conference 
folder with various compartments and a note 
pad. Pen not included.  

27767    
 32,5 x 23,5 x 1,5 cm  L3 2 x 1 cm  P  

 

Modern A4 conference folder with canvas fibre 
cover and stainless steel hook for the elastic 
band closure; with inner compartment and a 
lined note pad. 
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1 x

A4

A5

A6

29068    
 24 x 18,5 x 3,5 cm  L3 3,5 x 0,9 cm  P  

 

High-quality A5 conference folder made of finest 
bonded leather. A zipper and an A5 note pad 
complete the folder.  

29065    
 28 x 36,5 x 6,5 cm  L3 3,5 x 0,9 cm  P  

 

The 'Executive' - deluxe bonded leather zipper 
document folder with A4 note pad, calculator 
and several compartments. Features removable 
ring binder insert. Pen not included.  

28511    
 13 x 15,5 x 2,5 cm  T4 4 x 3 cm  P  

 

You will enjoy this A6 notebook for a long time: 
the lined notebook comes in a cover of soft real 
leather and can easily be changed if necessary. 
Additionally a practical magnetic closure and a 
red bookmark were added.  
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A4

A4

21011    
 34 x 25,5 x 3,5 cm  S1 4 x 2 cm  P  

 

A4 conference folder made of 600D polyester, 
with note pad, several organizing compartments, 
and zipper.  

23050    
 30,7 x 24,5 x 1,8  L3 3,5 x 1,2 cm  P  

 

DIN A4 map with metal stripe and fancy gray 
seams. Inside you'll find a lined pad, 
compartment for mobile/smartphones, pen 
loops, and business cards compartments. We 
will engrave your advertising outside on the 
metal plate. 
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A4

A4

28233    
 35 x 26,5 x 4,4 cm  L3 4 x 1,5 cm  P  

 

CrisMa bonded leather folder with zipper, micro 
fibre coating inside, and removable tablet PC 
case, several compartments and 30 pages lined 
pad. We will engrave your advertising on the 
metal plate.  

22881    
 31,3 x 2,5 x 24  L3 3,5 x 1,2 cm  P  

 

DIN A4 folder with clipboard, calculator, lined 
pad with 60 pages, various compartments and 
business card compartments. We will engrave 
your advertising on the metal plate.  
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TOUCH THROUGH

PHONE THROUGH

METAL PEN INCLUDED

A5

A4

20377    
 21,3 x 16 x 2,5 cm  S1 5 x 3 cm  K  

 

Everything you need - having a notebook 
(160pages), a metal pen and a transparent 
compartment for the mobile phone. You can use 
the phone with all features while it is inside - 
even phoning. Your logo will be printed onto the 
front.  

20413    
 24 x 1,5 x 32 cm  S1 2 x 1,5 cm  P  

 

A4 folder made out of cork including a writing 
pad. We will print your logo onto the folder - or  
inside, on demand.  
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A5

A5

A5

20087    
 21,5 x 1,7 x 14,5 cm  S1 5 x 3 cm  K  

 

Rubberised A5 notebook with a metal stripe. The 
notebook has 96 lined pages and a magnetic 
closure. We will print your logo onto the 
notebook.  

28947    
 25 x 33 x 2 cm  TT2 5 x 3 cm  P  

 

The A4 writing case made of 190T nylon is 
available in four trendy colours; with a large 
zipper compartment on the outside, a lined 
writing pad, and several compartments on the 
inside.  

20378    
 21 x 15,4 x 1,4 cm  S1 5 x 3 cm  P  

 

A5 Notebook (150 pages) with softcover and 
pen loop. Your logo will be printed on the cover.  

28946    
 23 x 26,5 x 2 cm  TT3 5 x 3 cm  P  

 

The writing case made of 190T nylon is 
available in four trendy colours and offers inside 
enough space for a modern tablet PC. Supplied 
with a lined writing pad and a zipper 
compartment outside.  
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A5

TOUCH

TOUCH

A6
22873    

 18 x 14,2 x 2,2  T4 5 x 3 cm  K  
 

Set of notebook with PU hard cover, rubber 
band lash, ribbon page marker, 160 lined 
pages, with a plastic ball pen with twist 
mechanism and blue-writing refill, and touch pad 
for smartphones or tablets. We will place the 
advertising next to the clip and outside on the 
notebook.  

22874    
 26 x 21,3 x 2,2  T4 5 x 3 cm  K  

 

Set of DIN A5 notebook with PU hard cover, 
rubber band lash, ribbon page marker, 160 
lined pages, and a plastic ball pen with twist 
mechanism, blue-writing refill, and touch pad for 
smartphones or tablets. We will place the 
advertising next to the clip and outside on the 
notebook.  
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A5

20175    
 18,5 x 13,5 x 2,5 cm  L3 5 x 3 cm  P  

 

PU cover ring binder DIN A6 with block, various 
compartments for credit or business cards and a 
mesh compartment.  

22872    
 26 x 21,3 x 2,2  S1 5 x 3 cm  K  

 

Mark Twain set of DIN A5 notebook with 160 
lined pages and a metal-wooden ball pen with 
twist mechanism and large metal refill. We will 
print your advertising to the left of the clip and 
outside on the notebook.  
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A5

A5

03 04 05 06

03 07

04 05

20088    
 21 x 2,3 x 14,8 cm  T4 5 x 3 cm  K  

 

PU A5 notebook with 256 lined pages, ball pen 
sleeve and space for 6 credit cards. We will 
print your logo onto the front.  

28367    
 8 x 13 x 1,5 cm  S1 4 x 2 cm  P  

 

This pocketbook with a PU hard cover, a 
matching coloured elastic strap and bookmark 
provides enough space for your notes on 160 
pages.  

28759    
 14 x 21 x 1,3 cm  S1 5 x 3 cm  P  

 

A5 notebook with 160 lined pages and hard 
cover made of PU for notations. With black book 
mark and rubber strap.  

62

o
ffi

 c
e



A6

A5

A4

03
04

05

07

10
24

03

17605

28636    
 29,5 x 21,0 x 2,0 cm  T4 5 x 3 cm  P  

 

This big A4 notebook contains a lot of space for 
all important notes on its numerous lined pages. 
The tongue on the back side and the elastic strap 
keep even small notes in place.  

27636    
 21,5 x 13,5 x 2 cm  S1 5 x 3 cm  P  

 

Trendy A5 notebook with  rubber band, pen 
loop, and pocket loop. Features folding 
compartment at the back for all those important 
papers.  

20315    
 14,3 x 9,3 x 1,8 cm  T4 5 x 3 cm  P  

 

Trendy A6 notebook with 160 lined pages for 
all your spontaneous ideas; with rubber band, 
pen loop, and pocket loop.  

matching pens at page 33
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A6
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05

08 12

28211    
 14 x 18 x 2 cm  TT1 5 x 3 cm  P  

 

Pocketbook with flexible cover and coloured 
pages (288 pages) in nine different colours, 
perfect for your notes and thoughts. The 
pocketbook can be closed with the elastic strap.  

23447    
 25,3 x 17,8 x 1,2 cm  T3 5 x 3 cm    

 

Notebook in a paper binding with 160 white 
pages for your graphics or notes. We will print 
your logo onto the front.  

23354    
 10 x 1,5 x 14,7  T2 5 x 3 cm    

 

Notebook in vertical format, with 70 lined pages 
made of unbleached recycling paper, spiral 
binding and pushbutton ball pen. We will print 
your advertising on the front cover made of 
recycling paper.  
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23445    
 14 x 2,3 x 19 cm  T4 5 x 3 cm  P  

 

Notebook with rubber band for closing, 120 
lined pages and extra closable compartment. 
We will print your advertising on the natural 
coloured cover.  

28909    
 14,5 x 18 x 1 cm  L3 4 x 2 cm  P 

 

Trendy and ecological: note pad in panel format 
with cover made of real bamboo, providing a 
blue-writing pushbutton ball pen made of 
bamboo and 140 lined pages made of 
unbleached recycling paper.  
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almost
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20186    
 14,5 x 10 x 1,5 cm  S1 5 x 3 cm  P  

 

PU Notebook with a writing pad and sticky 
markers and notes in different colours.  

20581    
 9,7 x 1,1 x 14 cm  S1 4 x 3 cm  P  

 

Small notebook with eco-friendly cover, 80 
squared pages and rubber band. The notebook 
comes with a pen. We will print your advertising 
on the cover.  

20582    
 14,8 x 1,1 x 21 cm  S1 6 x 4 cm  P  

 

Notebook with eco-friendly cover, 80 squared 
pages and rubber band. The notebook comes 
with a pen. The advertising will be printed on the 
cover.  
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A6

03 04 05

20727    
 8,5 x 2 x 14,1 cm  T4 5 x 3 cm  P  

 

DIN A6 notebook with 80 pages notepad, sticky 
notes, and rubber lock. We will print your logo 
on the outside of the notebook.  

21283    
 8 x 10,5 x 1,7 cm  T3+V 6 x 4 cm  P  

 

Sticky notes and markers in a white hard cover 
book. The perfect compact note set. Contains 
100 note sheets and 25 of each coloured 
markers.  

21287    
 9 x 8,7 x 7,5 cm  T4 5 x 2,5 cm  K  

 

House with 500 note sheets, sticky note pad (25 
sheets) and adhesive markers (3 x 25 sheets).  
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20583    
 8,1 x 1,5 x 15,2 cm  T2 6 x 4 cm  P  

 

Notepad with spiral binding, 50 checkered 
pages, various sticky notes and a smiley face on 
the environmentally friendly cover sheet. Your 
advertising will be printed on the cover page.  

28711    
 8,1 x 8,5 x 0,7 cm  T2 5 x 2 cm  P  

 

Practical sticky marker set in a natural look with 
coloured sticky markers (25 pieces per colour) 
and yellow sticky notes (25 pieces).  

28865    
 7 x 7,5 x 2,3 cm  T2 4 x 3 cm  P  

 

The small ring-binder provides coloured memo 
strips (25 pcs each colour), as well as yellow, 
pink and green sticky notes (25 pcs each 
colour). Thus you have the adequate marking for 
each note.  
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22843    
13 x 10,3 x 2,3 cm  T3 5 x 2 cm  P 

 

Practical sticky notes set - the ideal desktop 
product for any desktop with 200 yellow and 
blue sticky notes and 200 adhesive labels in 6 
different colours. In the lid there is an additional 
compartment for e.g. business cards. We will 
print your logo on top of the lid.  

20732    
9,7 x 6,3 x 1,5 cm  T2 5 x 2 cm  P 

 

Set of ruler, sticky markers in five colours, and 
sticky notes in two colours. We will print your 
logo on the ruler.  

27694    
16 x 9,5 x 4 cm  T4 5 x 2 cm  K 

 

The plastic sticky note dispenser contains 
different sizes and colours of sticky notes.  
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2 x

23333    
 6,6 x 8 x 4,5 cm  T3 5 x 1 cm    

 

Sticky note dispenser, just tear the notes in the 
desired length from the roll and attach it to the 
requested place. The sticky notes adhere with 
the whole back side. We will print your 
advertising on the side of the unwinder.  

22006    
 7 x 5,5 x 0,4 cm  T1 5 x 1,2 cm    

 

Practical and comfy white plastic letter opener 
with a sharp blade.  

92238    
 14,9 x 6,5 x 1,2 cm  T3 4 x 1,5 cm  K  

 

Magnifier glass with LED, makes finding your 
way so much easier.  
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MORE HIGHLIGTERS 

ON PAGES 6-7 

28307    
 9,5 x 7,5 x 5,0 cm  T3+V 4 x 1,8 cm  K  

 

Bring some colour to your desk. These eight 
metal men in different colours stick to the 
magnetic base and hold your memos, business 
cards, and much more.  

28866    
 9,4 x 10,2 x 2 cm  T2 3 x 3 cm  P  

 

Highlighter manikin with 4 coloured highlighters, 
a polishing fleece on the back, and an 
extendable keypad brush.  

23486    
 11,3 x 1,6 x 6 cm  T3 2 x 3,5 cm  P  

 

Highlighter flower with 5 coloured highlighters. 
Ideal for your desk. We will print your 
advertising on the white surface of the flower.  

28755    
 6,4 x 3,7 x 8,5 cm  T3 2,5 x 3 cm  P  

 

This plastic manikin clip holds notes, business 
cards and many more. It has a magnet on the 
back and thus can be easily attached to the 
fridge or else. We will print your advertising 
directly onto the manikin.  
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22206    
 9,4 x 6 x 0,6 cm  L2 4 x 2 cm  K  

 

Matt metal business card holder. This sturdy case 
protects your cards from damage.  

22225    
 9,3 x 5,7 x 0,5 cm  L2 4 x 2 cm  K  

 

Classic business card holder with matt-brushed 
aluminium case.  

23033    
 10,9 x 7,2 x 1,8  L2 5 x 3 cm  K  

 

Large card holder with 9 compartments. The 
hard cover protects all - ideal for credit and 
business cards and many more. We will engrave 
your advertising on the hard cover.  

20043    
 9,4 x 6,1 x 0,7 cm  L2 4 x 2 cm  K  

 

Metal business card holder with a rubberised 
surface. We will laser engrave your logo.  

20766    
 9,5 x 6,2 x 6 cm  L2 5 x 2 cm  K  

 

Metal business card holder with matt brushed 
stripe. You will have enough space for your most 
important contacts. We will engrave your logo 
onto the case.  
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27945    
 10,3 x 6,8 x 1,8 cm  L2 2,3 x 0,8 cm  P  

 

PU business card holder with a smart quilted 
pattern and black velour lining.  

28502    
 9,7 x 6,7 x 1,3 cm  L2 3 x 1,2 cm  K  

 

For stylish storage of your business cards: the 
case is upholstered with high-quality artificial 
leather and provides a magnetic closure.  

29054    
 10,2 x 7 x 1,7 cm  L2 3,5 x 0,8 cm  P  

 

Deluxe bonded leather business card holder with 
magnetic closure and metal plate for laser 
engraving  

27445    
 9,7 x 6,3 x 1,5 cm  L2 4 x 0,8 cm  K  

 

High-quality metal business card holder, finished 
in a shiny chrome. The cover features a magnetic 
closure and is coated with artificial leather.  
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27504    
 6,5 x 2 x 9,2 cm  L2 5 x 7 cm  K  

 

With its distinct shape this glass cube highlights 
your advertising. Safely packed in a blue box* 
with satin inlay.  

27502    
 17 x 6,5 x 19,5 cm  L3 10 x 12 cm  K  

 

Elegant glass award for when credit is due! 
Safely packed in a blue box* with satin inlay. 
Engraved directly onto the glass. Larger 
engravings on enquiry.  
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inclusive
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27503    
 10 x 2 x 6 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Elegant glass desk decoration with a small clock 
and space for your branding, which will be 
engraved directly onto the glass. Safely packed 
in a blue box* with satin inlay.  

27505    
 9,5 x 5 x 8 cm  L3 5 x 2 cm  K  

 

Make your advertising an eye-catcher on every 
desk. Features removable globe and pen holder 
on attractive glass block. Supplied in a blue 
box*.  

21030    
 12 x 10,5 x 5 cm  T4 4 x 2 cm  K  

 

Acrylic transparent pen holder featuring time, 
day, date and thermometer.  

22918    
 17 x 7,3 x 8,2 cm  T4 5 x 3 cm  K  

 

Elegant rotating aluminium desk clock. 
Integrated in a lacquered wooden base with pen 
holder. An eye-catcher on every desk.  
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33610    
 10,7 x 18,3 x 1,5 cm  T3 5,5 x 2 cm  K  

 

12-digit dual-power calculator with a transparent 
plastic keypad and height adjustment.  

33415    
 10,5 x 1 x 17,3 cm  T1 5 x 1,2 cm  K  

 

CrisMa design plastic calculator with 12 digits, 
and of course, dual power! We will print your 
logo next to the solar cells.  
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fotorealistic digital print p
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4C DIGITAL PRINT

33416    
 10,5 x 1 x 17,3 cm  DC1 5 x 1,2 cm  K  

 

CrisMa design calculator with 12 digits made of 
white plastic, naturally with dual power! Create 
your own slogan or design the number keys with 
your coloured logos or motives. The white keys 
can be printed allover and individually (keys are 
not printed at plain stock). Printing price includes 
printing next to the solar field and on the keys.  

Creative ads

without borders!

each button is 

printable
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33540    
 12 x 2,1 x 16,5 cm  DC1 11 x 12,3 cm  K  

 

CrisMa design desk calculator with 12 digits 
and dual power made of silver plastic. Unique - 
thanks to the digital printing possibilities -create 
your calculator just as you like.  
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1 x 4c

fotorealistic digital print p
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4C DIGITAL PRINT

33551    
 16,4 x 1,5 x 16,4 cm  DC1 9,5 x 14, cm  K  

 

CrisMa design desk calculator with 12 digits 
and dual power made of silver plastic. Unique - 
thanks to the digital printing possibilities -create 
your calculator just as you like.  
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33419    
 12 x 2,1 x 16,5 cm  T3 6 x 4 cm  K  

 

CrisMa design calculator with 12 digits and 
dual power made of silver plastic. Due to the 
insertable plates, which are printable allover, it is 
unique. Additionally you can click in further 
motives - design your calculator just as you like. 

Calculators are only available with the 

3D icons shown!
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33417    
 16,4 x 1,5 x 16,4 cm  T3 6 x 4 cm  K  

 

CrisMa design calculator with 12 digits and 
dual power made of silver plastic - the inserts 
can be taken out and are thus printable allover. 
Additionally you can click in further motives - 
design your calculator just as you like.  

Calculators are only available with the 3D icons shown
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20083    
 20 x 2,6 x 2,8 cm  DC0 20,2x2,8 cm  K  

 

Memo holder for screens. From now on you'll be 
always organised on your desk. You can easily 
stick it onto your screen via the adhesive tape. 
The memo holder is printed via digital print.  
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20085    
 7 x 6,3 x 10 cm  DC1 20 x 10 cm  P  

 

Foldable pen holder with an easy clic-in system. 
Unfolded, the pen holder has a size of a "C6" 
format letter. The pen holder can be fully printed 
with digital print.  

40084    
 10 x 6 x 10,6 cm  DC0 9 x 10,6 cm  K  

 

Pen holder with alarm-, date-, and temperature 
function. The pen holder can be fully printed with 
digital print.  

A pen holder in DIN long format, 

the ideal mailing item
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A4

A6

23356    
 15,2 x 1,5 x 10  DC1 15,2 x 8 cm  P  

 

A6 notebook made of polyester with 160 lined 
pages and book mark. The white surface outside 
can be printed up to 4 colours and is an ideal 
advertising surface.  

23357    
 31,5 x 1,5 x 24,3  SU 31,5 x 20 cm  P  

 

A4 map made of polyester with one 
compartment, 2 business card compartments, 
ball pen loop and a lined pad with 60 pages. 
The white surface outside can be printed up to 4 
colours and is an ideal advertising surface.  

Digital allover

print possible
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4c digital print

4c

fotorealistic digital print p
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20478    
 20 x 24 x 0,3 cm  SU 20 x 24 cm  P  

 

This sublimation mousepad with polyester is 
perfect for full coloured promotion - almost 
endless advertising space. Print price is full 
coloured.  

20720    
 12 x 6,2 x 2,8 cm  T4+V 3 x 1,5 cm  K  

 

Wireless computer mouse in white, with two 
buttons and scroller. We will print your logo 
directly on the mouse.  
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good to sit

easy to store

easy to store 03

06

F201    
 125 x 64 x 64 cm  ETN1 5 x 5 cm  K  

 

This extravagant Ferraghini office chair is made 
of the finest real leather and provides perfect 
comfort with its quilted back rest and padded 
bearing surface. The design arm rests and the 
stitched Ferraghini logo give the chair a special 
look. 
  

80544    
 ø 40 x 50,5 cm  0 - cm  K  

 

Foldable paper chair with cushion  

80545    
 12,5-300 x 31 x 42 cm  0 - cm  K  

 

Large foldable bench made of paper, includes 6 
cushions.  
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IDEAL PRODUCTS FOR 

PHONE, TABLET

USB FLASH-DRIVES, POWERBANKS, USB-CHARGER, 

MOBILE HOLDERS, EARPHONES, SELFIE STICKS, CLOCKS, WATCHES

AND TIME



20356    
 14,3 x 9 x 6 cm  T4 6 x 4 cm  P  

 

Virtual Reality glasses made of cardboard. Just 
install the app Cardboard of your operating 
system on your smartphone, insert the 
smartphone in the slot and now you can 
discover all avenues of the virtual world through 
head movements.  

20392    
 19 x 10,5 x 14 cm  T4 4 x 2 cm  K 

 

Virtual Reality Glasses. Let your customer 
discover the new virtual world. The perfect gift 
for the new world. Your logo will be printed on 
the front lower cover.  

20386    
 14,8 x 8,9 x 3 cm  T4+V 4 x 2 cm  P  

 

Discover a fascinating digital world with these 
foldable virtual reality glasses, made of silicone 
and plastic.  We will print your logo directly on 
the glasses.  

88

p
h

o
n

e
, t

a
b

le
t 

&
 t

im
e



virtual

reality

20357    
 20,5 x 21,5 x 9,8 cm  DC1 5 x 2 cm  K  

 

Virtual Reality glasses made of PVC. Just install 
the app Cardboard of your operating system on 
your smartphone, insert the smartphone in the 
slot and now you can discover all avenues of the 
virtual world through head movements.  
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23475    
 5,2 x 3,4 x 1 cm  T2 1,5 x 1,5 cm  K  

 

Bluetooth remote control - fitting for all Androids 
4.2.2 OS or the latest IOS 6.0 - your logo will 
be printed on the back of the plastic body.  

23484    
 adjustable 20 -> 106 cm  L2 4 x 2 cm  K  

 

Telescope Selfie Stick - your extended arm to 
support your customers. We suggest to order 
also the remote control - however, in every 
mobile phone there is also an autotimer. Your 
logo will be engraved onto the telescope.  

Bluetooth remote control for item 23484
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2200 mAH

powerbank integrated

03

04

05

09

28534    
 107 x 4,8 x 2,7 cm  T4 5 x 3 cm  K  

 

Selfie stick with a telescopic pole. Take now your 
photos like a professional photographer. There is 
no need for batteries or Bluetooth, thanks to the 
cable function. We will print your logo onto the 
big plate.  

20384    
 32,9 x 4,7 x 2,8 cm  L2 5 x 3 cm  K  

 

Telescope selfie stick with power bank 
(2200mAh) Your advertising will be printed on 
the plastic plate of the phone holder, so your 
promotion gets public.  
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23460    
 14,8 x 0,3 x 21 cm  T4+V 3,5 x 2,2 cm  P  

 

Universal mobile phone holder made of 
bendable metal with protective silicone covering. 
It can be fixed to the socket during charging and 
shows your advertising even when the 
smartphone/mobile phone is in the holding. We 
will print your advertising directly on the holder.  

23482    
 7 x 0,3 x 21 cm  T4+V 7 x 4 cm  P  

 

Bendable metal mobile phone holder with 
silicone covering. This holder is also suitable for 
large smartphones thanks to its bendable shape 
and shows your advertising even when the 
smartphone/mobile phone is in the holding. It 
can also be used as hanging sign on the door 
knob. We will print your advertising directly on 
the holder.  

20167    
 5,5 x 6,5 x 8,5 cm  T4+V 4 x 2 cm  P  

 

Silicone smartphone card holder with a metal 
plate that attaches to a magnetic holder. The 
magnetic holder fits in the ventilation slots in a 
car.  

50755    
 9,5 x 0,5 x 4,5 cm  T4+V 3 x 2 cm  P  

 

Silicone bag attachable to your smartphone, 
with emergency +2.00 mini reading glasses; 
now you can read small prints anywhere. We 
will print your logo on the bag.  
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22864    
 5,6 x 0,3 x 8,5  T4 4 x 2 cm  P  

 

Silicone holder for attachment to the back of 
your smartphone. There's enough space for 
business cards, credit cards, money, and more. 
We will print your advertising directly on the 
silicone bag.  

23455    
 9,5 x 5,6 x 0,6 cm  T4 5 x 1,4 cm  P  

 

Card holder made of silicone for attachment to 
the back of the smartphone with integrated 
mobile phone stand. Enough space for business 
cards, credit cards, money and more. We will 
print your advertising on the silicone bag.  
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22886    
 16,7 x 12,2 x 2,5 cm  T3 5 x 1 cm  K  

 

Set of foldable plastic mobile phone holder and 
metal-plastic ball pen, which can also be used as 
touch pad. We will place the advertising next to 
the clip of the ball pen or on the white surface of 
the mobile phone holder.  

20473    
 8,4 x 5,4 x 0,1 cm  DC1 8,2 x 5,2 cm  P  

 

CrisMa Name card with mobile stand. Give 
your name card an additional value. Perfect for 
your mailings as well - ultra flat and light weight. 
Unlimited digital print solutions.  

23423    
 9 x 9 x 10,5 cm  T3 3,5 x 1,5 cm  K  

 

Business card or memo holder made of PVC in 
smile hands design. Enough space for at least 
40 cards. An eye-catcher on every desk! We will 
print your advertising directly on the hand.  

23277    
 14,7 x 9 x 0,3 cm  ETN1 4 x 2 cm  P  

 

Anti-slip pad for mobile/smartphones. Thus many 
things will hold on the car dashboard.  

Business card with function
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03 04 05

20355    
 8 x 5,8 x 11,5 cm  T4 4 x 2 cm  K  

 

Where to put the mobile during cycling? From 
now on the answer is given. With this strong 
mobile phone holder you make your customers 
happy. Your Logo will be printed on 1 wing.  

23457    
 33,5 x 9,5 x 9 cm  T4 2 x 1,8 cm  K  

 

Adjustable mobile phone holder, perfect for the 
car, as it includes a USB charger. Just plug into 
the cigarette lighter and your mobile phone will 
be charged while driving. We will print your 
advertising on the lower third of the mobile 
phone holder.  

90726    
 12 x 8 x 17,5 cm  S1 8 x 4 cm  P  

 

Mobile phone arm band - ideal for jogging, of 
course adjustable and with key slot. We will 
print your logo on the front.  
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98765    
 one size  TT2 5 x 5 cm  P  

 

Use your smartphone and keep your hands 
warm - this is no problem with these touch screen 
gloves made of soft acryl with conductive tips on 
the thumb and index fingers.  

23546    
 one size  TT2 5 x 4 cm  P  

 

Touchscreen gloves with bluetooth function for 
phone calls. The speaker is in the thumb and 
microphone in the pinkie finger. Your hands will 
never get cold again and you look like James 
Bond. We will transfer print onto the glove.  

22799    
 11,8 x 6 x 1 cm  L3 2,5 x 0,9 cm    

 

Practical cellphone sock with a lanyard and a 
metal carabiner hook. Because of the stretch 
function - nearly every phone will fit. We will 
print your logo on the front.  
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23427    
 22,5 x 2,5 x 0,8 cm  T4 5 x 2 cm  P  

 

Flexible snap wristband made of plastic with 
metal spring and integrated touch pad, thus any 
smartphone is easily operated. We will print 
your advertising directly onto the band.  

20653    
ø 8 x 3 cm  T4 5 x 2 cm  P  

 

Lens set with 1 wide-angle, 1 macro lens, clip, 
and cleaning cloth, packed in a case. The lenses 
easily fit the camera lens, allowing you to have 
completely new perspectives. We will print your 
logo on the case.  
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EASY TO CHARGE

ALCOHOL TESTER

CIGARETTE LIGHTER

93490    
 7,6 x 2,9 x 1,8 cm  T3 4 x 1,5 cm  K  

 

Digital breathanalyser with integrated cigarette 
lighter and USB charging cable. Consumed 
alcohol will be pointed from 0,01 per mill and 
from 0,5 per mill - an alarm will start. Thanks to 
the electronic cigarette lighter you'll never have 
problems to enjoy your cigarette. We will pad 
print your logo onto the product.  

90487    
 3,8 x 3,8 x 0,5 cm  T3 2 x 2 cm  K  

 

With this Bluetooth localizer nothing can be 
hidden within a 10 meter area - quickly find your 
keys or whatever you are often looking for. Your 
promotion will be placed onto the body.  

20374    
8,7 x 3,6 x 3,4 cm  T3 2 x 0,5 cm  P  

 

Hot in the summer - no problem with this fan - 
fitting to Android phones. Your logo will be 
printed on 1 wing of the fan. Works with OTG 
supporting devices.  

20375    
 8,7 x 3,6 x 3,4 cm  T3 2 x 0,5 cm  P  

 

Hot in the summer - no problem with this fan - 
fitting to your iPhone. Your logo will be printed 
on 1 wing of the fan.  
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FOR IOS AND ANDROID

OS OS 

FOR IOS AND ANDROIDOI

2in1 PLUG

2in1 PLUG

03

06

20398    
 7,4 x 5,5 x 1,2 cm  L2 3 x 0,5 cm  P  

 

Silicone wristband for Data- or Power transfer - 
perfect for Smartphones or Tablets. Your 
promotion will be laser engraved on the metal 
part.  

20618    
 14,5 x 2,5 x 0,5 cm  T3 2 x 1 cm  P  

 

Handy 2 in1 USB-charging cable for Apple 
(iPhone ® 5,6,7) and Android devices with 
keyring. We will print your advertising on the 
connecting strap.  

28958    
 10,9 x ø 0,9 cm  T1 2,2 x 0,4 cm    

 

Touch pen for easy handling of smartphones 
and tablets, attach it directly to your device 
through the jack connector. We will print your 
logo directly on the pen.  

20718    
 7,4 x 5,5 x 1,2 cm  L2 3 x 0,6 cm  P  

 

Silicone wristband for mobile data transfer to 
smartphones, tables, or computers, with 2 in 1 
connector for Android and iOS. We will engrave 
your logo on the metal piece.  
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USB Charger and Hubs

38746    
 ø 7,8 x 3,5 cm  T4 ø 3,5 cm  P  

 

Travelling set, consisting of a practical USB 
charger, easy to connect to the cigarette lighter 
in the car and a EU plug. We will print your 
advertising on the cover, which closes with a 
zipper.  

28863    
 5,5 x ø  2,4 cm  T2 2 x 1 cm  P  

 

Useful USB charger for your car. Just plug into 
the cigarette lighter of your car and load the 
appliance with the USB cable. Suited for 
smartphones and many other device with USB 
cable.  

23327    
 6 x ø 3,1 cm  T2 1,5 x 0,8 cm  P  

 

USB charger with 2 connections for the car. 
Smartphones and many other device can be 
practically and easily charged. Just plug it into 
the cigarette lighter and connect the device via 
USB cable. The advertising will be printed on the 
free white surface.  
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4X USB HUB

20657    
 14,5 x 4,4 x 1,5 cm  T3 ø 2,5 cm  K  

 

Plastic USB hub with four ports and light. Your 
advertisement will be printed on the lighted 
round surface.  

20659    
 ø 5 x 1,6 cm  T3 ø 3,5 cm  K  

 

Plastic, rounded USB hub with four ports. Your 
advertisement will be printed on the rounded 
surface.  
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8GB

1GB

16GB

2GB

32GB

4GB

64GB
MEMORY

10010    
 5,7 x 1,8 x 0,9 cm    cm    

 

Your wish becomes quickly true! You decide 
what body colour, what shell colour, what 
memory. You decide as well the decoration - 
print, doming or laser engraving.  
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create your own usb-stick

print, doming 

+ laser

possible
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64GB

BODY

SHELL

MEMORY

28726    
     cm    

 

Rotary USB stick of twister type made of plastic 
and metal. Possibility to choose any colour 
combination, storage volume, leash and 
packing. Doming marking on one or two sides 
only on metal plates in silver. The delivery time 
for this item is approx. 2 weeks.  

Please inquire for more models 
or accessories
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43028    
 9 x 2,4 x 2,4  DC1 5 x 1,2 cm  K  

 

Plastic power bank for easily charging your 
mobile/smartphone or tablet on the way. The 
power bank is a battery with USB charging 
cable, power 2200MAh. We will print your 
advertising directly on the power bank.  

20081    
 11,3 x 7 x 4 cm  DC1 4 x 2 cm  K  

 

Travel set consisting of a USB charger for the 
car, powerbank (2.200 mAh), EU plug and a 
USB cable, packed in a case. We will print your 
logo onto the case.  
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2200 mAH

powerbanks

2200 mAH

FOR IOS AND ANDROID
2in1 PLUG

03 06 09 1004 05

03 05 06 10 24 44

20680    
 11 x 5,6 x 4 cm  DC1 5 x 2 cm  K  

 

Plastic powerbank with 2200 mAh capacity, 
USB port, and charging cable in a case with 
cable holder. We will print your logo on the 
case. 

20343    
 9,9 x 2,4 x 2,4 cm  T3 5 x 1,5 cm  K  

 

Plastic Powerbank with a capacity of 2200 mAh 
and USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.  
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2200 mAH

2200 mAH

03 04 05 07

10

11

14

29

POWER CONTROL

43029    
 9,5 x 2,2 x 2,1  L2 5 x 1,2 cm  K  

 

Metal power bank for easily charging your 
mobile/smartphone or tablet on the way. The 
power bank is a battery with USB charging 
cable, power 2200MAh. We will laser engrave 
your advertising directly on the power bank.  

40144    
 9 x 2,3 x 2,3 cm  L2 5 x 1,2 cm  K  

 

Powerbank made of aluminum with 2.200 mAh 
capacity and charging indicator. The Powerbank 
comes with USB charging cable. The advertising 
will be engraved on the powerbank.  
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2200 mAH

4000 mAH4000 mAH

4c

fotorealistic digital print p
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20346    
 11,9 x 6,6 x 0,8 cm  DC1 10,5 x 6 cm  P  

 

Plastic Powerbank with a capacity of 2200 mAh 
and USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.  

20762    
 12,5 x 6,4 x 1,1 cm  L2 5 x 3 cm  K  

 

Metal powerbank in wooden case, with 4000 
mAh capacity and charging cable; you´d never 
be out of battery. We will engrave your logo on 
the front.  
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2200 mAH

2200 mAH

4000 mAH4000 mAH

FOR IOS AND ANDROID

2in1 PLUG

USB SPEAKER CHARGER

20329    
 9,2 x 3,9 x 2,3 cm  L3 5 x 1 cm  P  

 

Metal smartphone holder with a 2200mAh 
Powerbank and a USB connection in a package, 
so your phone / tablet can be charged 
anywhere.  

20591    
 13,7 x 3 x 3 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Powerbank with 2.200 mAh capacity and 
integrated speaker for smartphones. Enjoy your 
music without ending. The advertising will be 
printed on the Powerbank.  

40638    
 12,3 x 5,6 x 1,3 cm  T4 4 x 3 cm  K  

 

Powerbank with suction cups, 2in1 charging 
cable (Android + iOS) and 4000 mAh power 
capacity; fix it directly to your smartphone. We 
will print your logo on the front.  
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4000 mAH

4000 mAH

HAND WARMER

SOLAR

23559    
 12,4 x 7,8 x 1,3 cm  L3 6 x 1 cm  K  

 

Solar metal powerbank with a capacitiy of 
4.000 mAh including a charging cable. You can 
now charge your phone or tablet 
anytime/anywhere without a plug socket. We 
will print your logo below the solar field.  

20770    
 10 x 5,7 x 2 cm  L3 3 x 3 cm  K  

 

Metal powerbank with 4000 mAh capacity and 
charging cable. This powerbank can not only 
charge your device, but also functions as a hand 
warmer. We will engrave your logo onto the 
front.  
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POWER TO GO
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4c
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4c

fotorealistic digital print p
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LED FUNCTION

20345    
 9,6 x 4,2 x 2,7 cm  DC1 3 x 3 cm  P  

 

Plastic Powerbank with a capacity of 4000 mAh 
and USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.  

20344    
 9,7 x 4,2 x 2,2 cm  DC1 2,5 x 3 cm  K  

 

Plastic Powerbank with a capacity of 4000 mAh,  
and USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.  
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4000 mAH4000 mAH

5000 mAH

03 04 07
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06

4c

fotorealistic digital print p
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20339    
 11,5 x 6,4 x 0,9 cm  L2 4 x 2 cm  K  

 

Metal Powerbank with a capacity of 4000 mAh 
and USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.  

20338    
 12 x 6,7 x 0,8 cm  DC1 5 x 5 cm  K  

 

Powerbank with a capacity of 5000 mAh and 
USB connection in a package, so your 
smartphone / tablet can be charged on the way.  
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10.000 mAH
10.000 mAH

8000 mAH

FOR IOS AND ANDROID

2 x USB

4c

fotorealistic digital print p
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20518    
 14 x 6,2 x 2,2 cm  DC1 3 x 3 cm  K  

 

Power bank with a capacity of 10.000 mAH, 
USB charging cable and digital operation 
display to show the remaining power. You can 
recharge your smartphone several times with this 
plastic power bank. We will print your logo on 
the top.  

20745    
 17 x 24 x 1,5 cm  L3 3 x 1 cm  K  

 

Rubberized metal powerbank with 8000 mAh 
capacity and 2im1 charging cable( Android + 
iOS). We will engrave your logo onto the front.  

powerbank integrated
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4000 mAH

4000 mAH

FOR IOS AND ANDROID

FOR IOS AND ANDROID

20751    
 13 x 3 x 21,5 cm  TT1 3 x 2 cm  K  

 

Travel wallet with integrated 4000 mAh 
powerbank, pen loop, pockets, mobile phone 
holder, and charging cable. We will print your 
logo on the outer case.  

20122    
 14,5 x 24 x 1,9 cm  TT1 5 x 3 cm  K  

 

Document folder made of bonded leather 
including a power bank (4.000 mAH capacity), 
USB-cable, 8 pockets, cell-phone pocket, ball 
pen loop and cell phone strap. We will print 
your logo onto the folder.  

powerbank integrated

powerbank integrated
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FOR IOS AND ANDROID

FOR IOS AND ANDROID

2in1 PLUG

2in1 PLUG

06
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20486    
 22,5 x 17 x 2,2 cm  TT1 4 x 2 cm  K  

 

Elegant note book (128 pages) with a power 
bank (4000mAh) and different compartments as 
shown. Your logo will be printed onto the left 
front compartment  

20752    
 16,3 x 3 x 22,5 cm  L3 3 x 2 cm  K  

 

DIN A5 notebook with integrated 4000 mAh 
powerbank, various pockets, pen loop, mobile 
phone holder and USB charging cable. The 
highlight: rubberized magnetic lock with 
coloured LED light, so your logo will bright 
anywhere.  
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5000 mAH

all folders on this 

double page come 

with integrated 

powerbanks

FOR IOS AND ANDROID

2in1 PLUG

20123    
 26 x 33,5 x 2,8 cm  TT1 6 x 3 cm  K  

 

A4 folder made of bonded leather including a 
power bank ( capacity 5.000 mAH ), USB-
cable, 8 pockets, cell-phone pocket, ball pen 
loop, tablet pocket and a note pad. We will 
print your logo onto the folder.  
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30592    
 19,3 x 7,5 x 18 cm  T4 4 x 2 cm  K  

 

Headphones with Bluetooth version 4.0, with 
collapsible ear cups and adjustable headband. 
Left earphone with integrated operating 
functions. Range: approx. 10 m, with integrated 
rechargeable battery. Including USB charging 
cable and connector for 3.5mm plug. Your 
advertising will be printed on the bracket.  

30036    
 16 x 6,7 x 19,5 cm  T4 ø 3 cm  K  

 

Classic foldable headphone with AUX plug - 
fitting for smartphones or tablets with AUX-Plug. 
We will print your logo onto one earpiece.  
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WIRELESS CHARGER

B
LU

ET
O

O
TH

30422    
 6,8 x 6,8 x 1,8 cm  T1 4 x 4 cm  P  

 

Earphone set - good sound in a nice plastic gift 
box. Your logo will be placed onto the box.  

30471    
 ø 7,8  x 3 cm  T3 ø 3,5 cm  P  

 

Bluetooth earphones with volume regulation, 
they come in a zipper pouch, and with a USB 
charging cable. Your logo will be printed onto 
the pouch.  

20736    
 ø 7 x 0,9 cm  T4 ø 4,5 cm  K  

 

Charge your device easily without the need of 
cables, by simply placing your smartphone over 
the induction charger. This item is particularly 
suitable for the current Samsung and Apple 
smartphones starting from iPhone 8. We will 
print your logo directly on the charger. 
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3 LEVELS WHITE + COLOURS

43369    
 ø 6 x 4,8 cm  L2 3x2 cm  K  

 

Mini bluetooth speaker with USB connection for 
charging and radio. Connect your smartphone 
or tablet wirelessly to the speaker, and enjoy a 
perfect sound. You can listen to your favourite 
music in good sound quality with an operating 
distance of up to 10 meters and a runtime of up 
to 5 hours. We will laser engrave your 
advertising on the speaker.  

30183    
 ø 13 x 26,5 cm  T3 5 x 3 cm  K  

 

Bluetooth loudspeaker with integrated radio, 
volume regulation, USB, DC5V, AUX and TF 
port. Bluetooth distance of up to 10 meters.  

30489    
 ø 9 x 12 cm  T4 5 x 5 cm  K  

 

Bluetooth loudspeaker with either colour-
changing or 3 white light levels. USB-Plug for 
energy supply and integrated radio. Bluetooth 
up to 10 meter - Battery duration of approx. 2 
hours. Your advertising will be printed on the 
body.  

radio integrated

radio integrated
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MOBILE STAND

SPEAKERMICROPHONE

HANDS-FREE SPEAKING SYSTEM

03 06

B
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XXL
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30588    
 ø 8 x 6,3 cm  T4 2,5 x 1,2 cm  K  

 

Bluetooth speakers with hands-free function. The 
anti-slip surface at the top and bottom allows 
you to attach the speaker to almost any flat 
surface. This function also serves as a phone or 
tablet holder. Large advertising space, Bluetooth 
3.0, Micro SD card slot, FM radio, 3 W wireless 
speaker with on / off switch and volume control. 
Incl. Micro USB charging cable. Your advertising 
will be printed on the speaker.  

80735    
 40 x 40 x 38 cm  TC3 10 x 10 cm  K  

 

XXL Bluetooth speaker with changing LED light, 
2200 mAh capacity, and power plug. The 
speaker has an 8 meters range, and up to 12 
hours runtime (6 hours with light and music.) We 
will print your logo directly on the speaker.  
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1xUM3
exclusive

1xUM3
exclusive

MAKE IT UNIQUE

43450    
 ø 34,7 x 4,5 cm  T3 7 x 4,5 cm  K  

 

Classical wall clock with hygro and 
thermometer. By means of a bayonet catch the 
display can be easily taken out,  and the clock 
can be easily printed.  

43451    
 ø 34,5 x 4,2 cm  L3 7 x 4,5 cm  K  

 

Metal wall clock with hygro and thermometer - 
new design, new closure. By means of a 
bayonet catch the display can be easily taken 
out, and the clock can  be easily engraved.  
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4c

fotorealistic digital print p
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43449    
 ø 34,7 x 4,7 cm  ETN2 32 x 15 cm  K  

 

Stylish wall clock with hygro and thermometer - 
the key is that half of the display can be easily 
taken out, and be printed allover. Endless 
possibilities for printing your advertising!  
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1xUM3
exclusive

1xUM3
exclusive

41240    
 ø 35 x 2,7 cm  T4 8 x 4 cm  K  

 

Exclusive, pioneering CrisMa designed 
analogue wall clock with detachable plate for 
the easiest clock face branding solution ever! 
Displays date, day and temperature.  

41239    
 ø 30,5 x 4 cm  T4 8 x 4 cm  K  

 

Exclusive, pioneering CrisMa designed wall 
clock with detachable plate for the easiest clock 
face branding solution ever!  
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03 04 05 06 09

1xUM3
exclusive

1xUM3
exclusive

RADIO CONTROLLED

41238    
 ø 35 x 4,5 cm  T4 8 x 4 cm  K  

 

Exclusive, pioneering CrisMa designed wall 
clock with detachable plate for the easiest clock 
face branding solution ever! Featuring 
hygrometer and thermometer.  

43275    
 ø 35,3 x 3,6 cm  T4 8 x 4 cm  K  

 

Large radio wall clock. Radio controlled time - 
just activate once by putting in the battery - press 
reset once, and the time will be set 
automatically.  
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1xUM3
exclusive

1xUM3
exclusive

47872    
 ø 33  x 6,5 cm  T4 8 x 4 cm  K  

 

Modern wall clock with a clever click system for 
fast and trouble-free printing.  

47871    
 29,1 x 22,1 x 4 cm  T4 8 x 4 cm  K  

 

Fancy wall clock with hygrometer and 
thermometer, features a clever click system for 
fast and trouble-free printing.  
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1xUM3
exclusive

1xUM3
exclusive 41213    

 27,5 x 32 x 2,5 cm  S1 7,5 x 6 cm  K  
 

Wall clock "Trio" with hygro and thermometer, 
made of plastic.  

41223    
 ø 25,3 x 4,3 cm  T4 3 x 1 cm  K  

 

Modern wall clock with thermo and hygrometer.  

40744    
 ø 30 x 2,7 cm  L2 3 x 2 cm  K  

 

Wall clock in aluminium with the world map in 
the background, an eye-catcher in every room. 
Your logo will be engraved.  
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swiss made

swiss made

F215    
 ø 4,2 x 1,1 cm  ETN1 4 x 4 cm  K  

 

CENTURIO - Italian sportive design paired with 
Swiss precision. This Swiss chronograph with 
large display (42mm width) has all features for 
sporty people: second hand, stop watch, date, 
speedometer, sapphire crystal, 100 meters 
waterproof (10 ATM), hypoallergenic stainless 
steel case, rubber strap with stainless steel 
folding clasp and pressure release.  

F216    
 ø 4,2 x 1,1 cm  ETN1 4 x 4 cm  K  

 

TORELLO - classic, sportive design paired with 
Swiss precision. This Swiss chronograph with 
large display (42mm width) has all features for 
sporty people: second hand, stop watch, date, 
speedometer, saphire glass, 100 meters 
waterproof (10 ATM), hypoallergenic stainless 
steel housing, stainless steel wristband and flap 
closure.  

40444    
 27,5 x 4,3 x 0,8 cm  TT1 4 x 1 cm  K  

 

Quartz-wristwatch with nylon strap. We place 
your advertising with a white under layer on the 
strap.  
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MANY FUNCTIONS

CALL REMINDER

SLEEP MONITORING

CALORIE COUNTER

PEDOMETER

ANTI-LOST ALARM

EMOTE CAMERA

40590    
 25 x 2 x 1,2 cm  L3 1 x 1 cm  K  

 

Smart Fitness silicone bracelet. Compatible with 
iOS and Android. Functions: step counter, 
calories counter, sleep recorder, call reminder, 
alarm clock, smartphone camera remote trigger, 
loss alarm, splash-proof. The data will be 
evaluated with the App "DayDay Band" on the 
smartphone. We will engrave your logo on the 
bracelet.  

40763    
 3,9 x 4 x 7,5 cm  T4 2 x 1 cm  K  

 

Smart fitness band in silicone, compatible with 
iOS 7.1 and Android 4.4; works with the app 
"Getfit 2.0". Functions: pedometer, sleep 
monitoring, calls reminder, alarm clock, remote 
camera control, anti-lost, splash-proof, and 
drinking reminder. We will engrave your logo 
onto the band.  
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04 05

41019    
 7 x 10 x 4 cm  T4+V 2 x 1 cm  K  

 

Bendable clock man with alarm function, memo 
clip on the back of the head and rubber surface.  

41507    
 6,5 x 6,3 x 2,3 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Fashionable quartz travel clock made of glossy 
metal.  

40743    
 25,7 x 5 x 11,8 cm  S1 4 x 1 cm  K  

 

Rectangular desk clock with hygro- and 
thermometer; an eye-catcher on your 
workstation. We will print your logo on the 
frame.  
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UMBRELLAS 

AND TRAVEL-

UMBRELLAS, RAINCOATS, TROLLEYS, SUIT CARRIERS, 

TRAVEL ACCESSORIES

ACCESSORIES



37

48

49

XL

XLXL

49205    
 XL  TT3 10 x 6 cm  P  

 

Bicolour reversible raincoat, made of PVC, in 
standard XL size with pushbuttons and hood.  

49101    
 XL  TT3 10 x 6 cm  P  

 

Classic raincoat with pushbuttons and hood in 
XL, made of PVC.  

49218    
 XL  ETN1 9 x 13 cm    

 

Disposable rain poncho in plastic cover with 
printed paper inlay.  
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XL

XL
XL

40380    
 XL  TT3 10 x 6 cm  P  

 

EVA-Raincoat - size XL - in case it should rain 
buckets - your customer is save. Your logo will be 
printed on the heart side.  

50690    
 ø 5,6 x 12,5 cm  T3 1 x 1 cm  P  

 

Transparent rain poncho in a plastic football 
shape case with carabiner hook. We will print 
your logo on the football.  

40729    
 XL  S1 5 x 5 cm  P  

 

Rain poncho made from EVA, in practical 
carrying bag. We will print your logo on the 
bag.  
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OPEN-CLOSE

AUTOMATIC

OPEN-CLOSE

AUTOMATIC

OPEN-CLOSE

AUTOMATIC

43518    
 ø 100 x 60 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Pocket umbrella with a coloured border - made 
out of 190T pongee and fibreglass. We will 
print your logo onto one segment. Multi colour 
print on request.  

45193    
 ø 92 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Automatic collapsible umbrella - opens and 
closes with push button.  

F225    
 ø 100 x 60 cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Design automatic pocket umbrella with 
protective cover. We will print your logo onto 
one segment.  Multi colour print on request.  
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STORM SAFE

01
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47530    
 ø 90 x (23 - 53) cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Mini umbrella with protective cover and rubber 
grip. The cover consists of 190 Pongee.  

45188    
 ø 85 x(33 - 55) cm  S2 15 x 10 cm  P  

 

Manually operated telescope collapsible 
umbrella with protective cover.  

133

umbrellas & travel



mini   XL

mini   XL

STORM SAFE

STORM SAFE

03

05

44

XL
AUTOMATIC

OPEN-CLOSE

AUTOMATIC

UV-PROTECTION

40748    
 ø 105 x 70 cm  S2 15 x 5 cm  P  

 

Pocket umbrella made of pongee, with silver 
inner side and soft grip. We will print your logo 
on the lower part of a segment.  

40747    
 ø 103 x 64 cm  S2 15 x 5 cm  P  

 

Storm proof automatic pocket umbrella, made of 
pongee, with soft grip. Opens and closes with 
the push of a button. We will print your logo on 
the lower part of a segment.  

43453    
 ø 105 x 86 cm  S2 20 x 10 cm  P  

 

Umbrella with aluminum shaft made of pongee.  
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black

orange

navyblue

lightblue

darkgreen

lightgreen

reverse umbrella

10 24 29

40476    
 ø 117 x 83 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

This umbrella is different, that is for sure, and so 
will be your promotion; it is also easier to get 
into your car on a rainy day! We will print your 
logo onto a panel.  
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03 04 05 06

08 09 44

XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

47490    
 ø 105 x 88 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Automatic umbrella with aluminium shaft, metal 
head and a curved rubber handle.  

45200    
 ø 100 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Automatic umbrella with bended plastic handle 
and metal tops, in various strong and subtle 
colours.  

45202    
 ø 100 x 85 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Lightweight high-quality automatic umbrella with 
UV protection, only 340 gram.  
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04
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44

XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

45086    
 ø 100 x 83 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Automatic walking-stick umbrella with straight 
wooden handle and metal tops in various subtle 
and trendy colours.  

45085    
 ø 100 x 83 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Bicoloured automatic walking-stick umbrella with 
wooden handle and metal tops.  
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44

XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

48643    
 ø 103 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Umbrella with automatic opening, comfortable 
rubber foam handle, aluminium top and solid 
bar.  

47447    
 ø 105 x 87 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Automatic umbrella with aluminum shaft, metal 
tips and a rounded rubber handle.  

43298    
 ø 105 x 83 cm  TT3 20 x 10 cm  P  

 

Elegant automatic umbrella made of pongee 
with comfortable soft grip. The seam and the 
lower part of the grip are accentuated in trendy 
colours. We will print your advertising on one 
segment.  
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XL

01 04 05 07

08 09 98

01 02 03 04 05 06 07 08 09

10 11 12 24 29 44 54 59 99

XL
AUTOMATIC

INSIDE

COLOURS

45197    
 ø 105 x 87 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Luxurious umbrella with double cover, black 
exterior and coloured inside. High-quality 
manufactured results in a long lasting umbrella.  

45131    
 ø 105 x 88 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Automatic umbrella with bended wooden handle 
and wooden tips.  
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XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

XL
AUTOMATIC

F224    
 ø 105 x 84 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Ferraghini automatic umbrella made of high-
quality pongee, with aluminum shaft and 
fibreglass ribs. We will print your advertising on 
one segment. Multi-colour imprint upon request.  

F119    
 87,5 x ø 102 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Cover yourself from the falling rain. Timeless, 
classic and high-quality manufactured - of course 
an automatic umbrella.  

F214    
 89,5 x ø 102 cm  S2 20 x 15 cm  E  

 

Luxurious Ferraghini automatic umbrella made of 
high-quality 210 T pongee with matching cover. 
The bended metal grip is rubbered, thus, fitting 
perfectly to your hand. The fibreglass bar 
provides additional stability and protects you 
reliably from wind and weather.  
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STORM SAFE

STORM SAFE

03 07 44 99

XXL
AUTOMATIC

XXL
AUTOMATIC

43452    
 ø 130 x 97 cm  S2 20 x 15 cm  P  

 

Golf umbrella with windscreen in XXL format 
made of pongee, suitable for all popular golf 
trolleys. Golf adventure in any weather! We will 
print your advertising on one segment.  

45187    
 ø 130 x 100 cm  S2 25 x 20 cm  P  

 

Large umbrella with comfortable soft grip, plastic 
tops, bar in carbon appearance and storm 
bending technique.  

141

umbrellas & travel



03
06

08

12

EXTRA BAG CARRIER

78003    
 9 x 5,5 x 0,5 cm  T2 6 x 4 cm  P  

 

Travel sewing kit in a handy size with an 
extendable case.  

68651    
 7,5 x ø 2,5 cm  T2 3 x 1 cm    

 

Original luggage tag made of plastic, in 
different colours. Your address data is safely 
stored from external viewing inside the 
unscrewing tag.  

68944    
 15 x 11,7 x 0,2 cm  TT1 5 x 3 cm    

 

Handle protection made of PVC polyester, easily 
attachable to any suitcase or travel bag thanks 
to its Velcro closure, providing comfortable 
carrying. It additionally provides data fields for 
tagging your luggage. We will print your 
advertising centered on the handle.  

61769    
 7,8 x 3,6 x 4,5 cm  T3 2,5 x 3 cm    

 

Small travel companion with a big message: with 
this bag holder you can easily attach another 
bag to the handle, and thus travel more 
comfortably.  

69055    
 6,6 x 13 x 0,5 cm  L2 2,5 x 0,8 cm  P  

 

High-quality CrisMa bonded-leather luggage tag 
with metal plate, hidden address field and fancy 
white stitching.  
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unbreakab
le

74003    
 11,5 x 4,3 x 3,3 cm  L3 2,5 x 2 cm  K  

 

Luxurious 4-piece manicure set in aluminium 
case.  

74012    
 15 x 7 x 1,7 cm  T4 5 x 2 cm  K  

 

6-piece luxurious CrisMa manicure set with 
stainless steel instruments.  

70424    
 5,8 x 6 x 1 cm  L3 4 x 4 cm  K  

 

Unbreakable double mirror - how? Made from 
polished metal - the view is bright - one side 
regular, the other magnifying. The white cover 
outside makes it perfect looking. Your logo will 
be laser engraved onto the standard mirror.  

70741    
 13,7 x 7,5 x 2,6 cm  T4 3 x 3 cm  K  

 

6-piece manicure case with 2 nail scissors, nail 
file, nail clippers, tweezers, and cuticle pusher. 
We will print your logo on the case.  
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70197    
 30 x 30 x 10 cm  TT2 4 x 2 cm  P  

 

Striped neck pillow with integrated hood from 
velvet material. Just relax during long journeys 
by car, train or plane.  

63125    
 40 x 30 x 12 cm  TT2 6 x 3 cm  P  

 

Inflatable soft travel pillow made of velvet for 
long relaxing journeys by car, train or plane.  

60396    
 13,2 x 8,8 x 2 cm  L2 5 x 3 cm  K  

 

The Traveller box - the perfect gift for almost 
everyone, with a luggage tag and a TSA lock in 
a metal case. Your logo will be laser engraved 
onto the box.  

90734    
 8,6 x 5,5 x 0,2 cm  L2 3 x 2 cm  P  

 

Survival luggage tag made of aluminium; with 
paper knife, ruler, bottle opener, can opener, 
screwdriver, compass, wrench, and peeler. The 
ultimate toolset! Your logo will be engraved.  
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4000 mAH

4000 mAH

FOR IOS AND ANDROID

2in1 PLUG

FOR IOS AND ANDROID

2in1 PLUG

29069    
 13 x 24,5 x 2,2 cm  L3 3 x 0,7 cm  P  

 

Bonded-leather travel wallet. Always have your 
travel documents at hand.  

20122    
 14,5 x 24 x 1,9 cm  TT1 5 x 3 cm  K  

 

Document folder made of bonded leather 
including a power bank (4.000 mAH capacity), 
USB-cable, 8 pockets, cell-phone pocket, ball 
pen loop and cell phone strap. We will print 
your logo onto the folder.  

20751    
 13 x 3 x 21,5 cm  TT1 3 x 2 cm  K  

 

Travel wallet with integrated 4000 mAh 
powerbank, pen loop, pockets, mobile phone 
holder, and charging cable. We will print your 
logo on the outer case.  

powerbank integrated

powerbank 

integrated
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70052    
 27 x 19 x 8 cm  S1 15 x 8 cm  P  

 

Polyester toilet bag with a practical hook. You 
will find enough space for all your toiletries here. 
We will print your logo onto the bag. 

52011    
 22 x 19,5 x 8 cm  S1 10 x 5 cm  P  

 

High-quality polyester toilet bag with a metal 
hook and several compartments.  

70006    
 18 x 12,5 x 6 cm  L2 2 x 0,5 cm  K  

 

Small beauty case in a hard shell suitcase optic 
including two metal plates. All your cosmetics for 
travelling will fit in.  
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63212    
 15 x 15 x 4,7 cm  L3 4 x 1 cm  K  

 

Fancy shoe polishing set with transparent and 
black shoe polish, shoe horn, cloth, 2 brushes 
and sponge.  

68481    
 36 x 19,5 x 13 cm  TT2 15 x 7 cm    

 

High-quality 600D polyester shoe bag with a 
practical nylon adherent.  

63231    
 ø 7,2 x 16,7 cm  T3 5 x 2 cm  K  

 

Nostalgic 5-piece shoe polishing set in a high-
quality roll case made of velvet artificial leather 
with pushbutton. Polish and gloss are 
transparent.  
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63533    
 10 x 17 x 3,5 cm  T4 2 x 2 cm  K  

 

Digital luggage scale with overweight function 
and maximum capacity of 40kg. You can 
always check your luggage now, before 
travelling. We will print your logo onto the scale.  

40009    
 8 x 6 x 7,5 cm  T4 5 x 3 cm  K  

 

Travel adapter - nicely packed in a case. You'll 
find adapters for US, UK, AUS and the EU. We 
will print your logo onto the case.  

40394    
 6,2 x 5,7 x 4,5 cm  T3+V 4 x 2,5 cm  K  

 

Wherever you travel to - from now on - you have 
always the needed adapter with you 
(US,UK,AUS,EU). Your logo will be printed onto 
the box.  
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63801    
 110 x 60 x 8 cm  L3 4,5 x 0,8 cm  P  

 

Big and sturdy polyester suit carrier with 
shoulder straps, carrying handle, additional 
compartments and subtle metal plate on a label 
made of artificial leather.  

60048    
 42 x 31 x 9 cm  TT2 15 x 10 cm  P  

 

For organized and creaseless shirts on journeys: 
in this practical microfibre case, shirts are 
perfectly folded and optimally stored at once. 
We will print your logo onto the case.  

63962    
 100 x 60 cm  ETN1 6 x 3 cm    

 

Simple suit cover made of PEVA with practical 
viewing window and zipper. With opening on 
the top for hangers.  
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ON BOARD SIZE

60065    
 37 x 21 x 53,5 cm  DO 2,2 x 5 cm  P  

 

Trolley with hardcover front and four mobile 
rollers, telescope grip and 3 compartments. We 
will add a 4-colour label onto your favourite 
position.  

60064    
 30 x 17 x 48 cm  TT2 10 x 3 cm  P  

 

Backpack with hardcover front and several inner 
compartments. The hardcover protects your 
stored notebook or tablet very well. We will print 
your logo onto the carrying strap.  
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03 05 06

05 06

CHECK IN SIZE

ON BOARD SIZE

67573    
 32 x 24 x 56 cm  ETN1 5 x 5 cm  P  

 

Lockable (TSA combination lock) hard shell 
trolley on four wheels, telescopic handle, two 
zippers and two flexible handles. Choose 
between three trendy colours.  

68627    
 48 x 27,5 x 64 cm  ETN1 5 x 5 cm  K  

 

Lockable (TSA combination lock) hard shell 
trolley with four movable rollers, telescope grip, 
two zippers and two flexible handles. We will 
print your advertising, up to 4 colours, on a 
label.  
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CHECK IN SIZE

ON BOARD SIZE

F110    
 59 x 39 x 29 cm  L3 3,5 x 1 cm  K  

 

Roller trolley with 4 wheels for easier rolling. 
Simple but elegant design - a really unique piece 
of luggage with different additional features, like 
the exceptional luggage belt. 
  

F206    
 31 x 52 x 20,5 cm  ETN1 10 x 6 cm  P  

 

This Ferraghini trolley bag is made of first-class 
microfibre quality and provides plenty of space 
with one main zipper compartment on the front. 
The telescope handle can be stored in a zipper 
case if not needed; you can alternatively use the 
two aluminium carrying straps or the carrying 
strap on the side.  

68421    
 45 x 35 x 20 cm  S2 4 x 2 cm  K  

 

CrisMa document and pilot case trolley made of 
artificial leather with extra-long handle and 
different compartments.  
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BAGS, MORE

THAN FASHION-

BACKPACKS, SPORT-, HAND-, 

SHOPPING- AND COOLER BAGS

ACCESSORIES



LAPTOP

60154    
 12 x 3 x 0,2 cm  TT1 3 x 2 cm    

 

This soft keyring pull is accented with the 28 
degree angular design of the collection. It 
perfectly compliments the design while allowing 
you to place your logo on to the bags. 
Customizable to your own taste.  

60153    
 31 x 41 x 13 cm  TT3 20 x 8 cm  P  

 

Designed for the citizen on-the-go, this bag not 
only carries your laptop, but transforms into a 
backpack, a messenger bag, and a laptop 
support table while working in tight spaces!  

60152    
 25 x 20 x 4 cm  TT3 15 x 5 cm  P  

 

With the millennial in mind, this item allows you 
to easily move your items from one bag to 
another. What's better is that the pouch is a bag 
itself, allowing you to have ultimate mobility right 
when you need it.  
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60150    
 55 x 51 x 24 cm  TT3 20 x 10 cm  P  

 

This urban travel bag is a transformer on its own; 
designed with storage and mobility in mind, you 
can easily pack your items, roll and go! Expand 
it to carry more items; sleek as they come, this 
big duffle is definitely a unique head-turner.  

60151    
 40 x 29 x 15 cm  TT3 15 x 10 cm  P  

 

This soft briefcase is an urban transformer, this 
allows you to easily use it as a business bag 
during the day, and it can be easily strapped on 
to your back on the way home.  
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68247    
 50 x 30 x 20 cm  TT3 20 x 6 cm    

 

Tricolour sports bag; with a lot of space for 
sports utensils or travelling equipment. The bag 
has 3 compartments and a zipper. We will print 
your advertising on the 
large beige surface.  

63435    
 52 x 26 x 28 cm  TT2 15 x 5 cm    

 

Black sports bag made of polyester with two 
carrying straps and adjustable shoulder strap. 
There is a lot of space at the front between the 
two carrying straps.  

68600    
 43 x ø 24,5 cm  TT2 15 x 10 cm  P  

 

Sportsbag made out ouf 210D polyester in a 
sporty stripe design. The handle is adjustable. 
We will print your logo onto the bag.  
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62182    
 60 x 46 x 25 cm  TT3 20 x 15 cm  P  

 

Black polyester travel and sports bag with three 
big outer compartments, coloured zippers and 
polyester shoulder straps.  

60707    
 48 x 21 x 34 cm  TT2 10 x 10 cm    

 

Black sportsbag in polyester, with two carrying 
straps, adjustable shoulder strap, front pocket, 
and zippers. We will print your logo on the front.  
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62078    
 58 x 35 x 33 cm  TT3 15 x 8 cm    

 

Sports or travel bag made of sturdy polyester 
with front compartment with 2 zipper 
compartments and fancy piping. Handles with 
Velcro fastener and shoulder strap with soft 
padding.  

62061    
 68 x 20 x 31 cm  TT3 15 x 10 cm    

 

Spacious sports or travel bag made of sturdy 
polyester with a softly padded shoulder strap 
and a front compartment with zipper.  
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04 05 09 10 12 14

60388    
 67 x 27,5 x 25,5 cm  TT3 12 x 7 cm  P  

 

The perfect sports bag - HQ 1680D Material. 
This bag is perfect for your sport clothes. The 
compartment on the side is perfect for shoes or 
wet clothes - the inner compartment is huge and 
the front one is perfect for quick access. Your 
advertising will be printed on the front 
compartment.  

64444    
 55 x 34 x 29 cm  TT2 20 x 10 cm  P  

 

Sports bag in fun hand design made of 
microfibre. The bag captivates by many small 
details like the original zipper chains or the big 
hand, appearing in 3D on the bag. We will print 
your advertising on the front to the left side.  
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XL

04 05 09 10 12 14

64445    
 31 x 17 x 45 cm  TT2 10 x 8 cm  P  

 

Backpack in smile hands design made of 
microfibre. The backpack captivates by many 
small details like the original zipper chains or the 
big hand, appearing in 3D on the backpack. 
We will print your advertising on the front, 
above the hand.  
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29

68697    
 24 x 40 x 8 cm  TT2 10 x 8 cm    

 

Sporty 420D polyester one-shoulder backpack 
with coloured zippers and an additional front 
compartment. The backpack is perfect if you 
want to have your most important things at hand.  

60075    
 33 x 12 x 48 cm  TT2 20 x 10 cm  P  

 

Polyester backpack in poppy neon colours. The 
shoulder belt is padded. We will print your logo 
onto the front compartment.  

64170    
 30 x 14 x 40 cm  TT2 15 x 8 cm    

 

Large sturdy polyester backpack with large front 
compartment, padded shoulder straps and 
carrying strap.  
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65555    
 23,5 x 11 x 39 cm  TT2 10 x 3,5 cm  P  

 

A special backpack made of 600D polyester 
with winking face on the front and reflecting 
stripes on the front and side. An eye-catcher for 
young and old. We will print your 
advertising on the reflecting stripe.  

68933    
 41 x 30 x 17 cm  TT2 15 x 10 cm    

 

Backpack made of polyester with two net 
compartments and padded shoulder straps.  

64191    
 47 x 33 x 17 cm  TT2 10 x 10 cm    

 

City bag with large main compartment, small 
zipper front compartment and mobile phone 
compartment on the broad carrying strap.  

162

b
a

g
s



03 04 05 06

04 05

60756    
 21 x 12 x 39 cm  TT2 10 x 10 cm  P  

 

Bicycle backpack made of 4200 PU ripstop and 
600D polyester, with reflective stripes on the 
front. The front compartment is perfect for the 
storage of water or drinks. We will print your 
logo on the gray area on the front.  

60652    
 29 x 11,5 x 42 cm  TT2 8 x 8 cm  P  

 

600D polyester backpack with hanger loop, two 
side pockets, output for headphones, and two 
padded shoulder straps. We will print your logo 
on the front.  

64166    
 50 x 28 x 17 cm  TT2 10 x 5 cm    

 

Nice black polyester backpack with coloured 
zipper and two extra front compartments with 
strap.  
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60389    
 29 x 11,5 x 47 cm  TT2 15 x 8 cm  P  

 

The perfect backpack - HQ 1680D Material 
makes it good looking and long lasting. Your 
advertising will be placed on the front pocket, or 
above, if you prefer.  

60163    
 31 x 10 x 43,5 cm  TT2 15 x 8 cm  P  

 

Backpack made of felt material with a colour 
accent, with extra compartment inside and 
outside, shoulder straps and handle grip.  
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LAPTOP

LAPTOP

60757    
30 x 20 x 45cm  TT2 10 x 10 cm  P  

 

600x300D polyester backpack, with two side 
pockets, front compartment, and zippers. We 
will print your logo on the front.  

50769    
29 x 21 x 48 cm  TT2 8 x 5 cm    

 

600D polyester backpack with suede-look 
contrasting bottom and closing strip, with 
hanging loop, shoulder straps, and front 
compartment. We will print your logo on the 
backpack.  
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60706    
 31 x 14 x 41 cm  TT2 10 x 10 cm    

 

Black backpack in polyester, with two 
compartments, carrying straps, adjustable 
shoulder strap, front pocket, and zippers. We 
will print your logo on the front  

60730    
 31 x 15 x 44,5 cm  TT2 10 x 10 cm    

 

600D polyester backpack, with black zippers 
and front compartment. The main compartment is 
ideal for carrying laptops or notebooks. We will 
print your logo on the front.  
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60704    
 35,5 x 10,5 x 29 cm  TT2 10 x 10 cm    

 

Black business bag in polyester, with two 
carrying straps, adjustable shoulder strap, front 
pocket, and zippers. We will print your logo on 
the front.  

60731    
 39 x 9 x 29 cm  TT2 12 x 5 cm    

 

600D polyester laptop bag, with black zippers 
and front compartment. We will print your logo 
on the front.  

28265    
 33,0 x 45,0 x 8,0 cm  TT3 15 x 8 cm  P  

 

High-quality and easy-care microfibre business 
bag with a padded inner compartment for 
laptops. The big zipper opening enables a quick 
access to the spacious inner compartment.  
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25080    
 45 x 30 x 15,5 cm  TT3 15 x 10 cm  P  

 

Laptop bag made of sturdy polyester with 
various compartments, flexible fold and shoulder 
strap.  

F213    
 43 x 33 x 10 cm  S1 3 x 1,5 cm  P  

 

With this Ferraghini laptop bag, your laptop will 
be perfectly protected thanks to the integrated 
padding. The special Diamond Ripstop Polyester 
on the outside provides an amazing look. 
Additionally, the bag holds compartments for 
credit cards, mobile phone, pens, and two 
compartments on the flap. 
  

28433    
 31,5 x 42,0 x 2,0 cm  TT2 15 x 10 cm  P  

 

Robust premium business bag in trendy colours, 
made of 190T nylon, featuring two PU carrying 
straps, a zipper front compartment and padded 
side parts for a safe notebook storage.  
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61727    
 42,0 x 31,0 x 5,0 cm  TT2 12 x 10 cm    

 

Black polyester shoulder bag with two carrying 
straps, an adjustable shoulder belt and a 
compartment included in a sewed-in coloured 
stripe on the front.  

29081    
 35,5 x 32 x 10,5 cm  TC3 17 x 12 cm  P  

 

Conference bag with various compartments 
inside for restoring order.  

50767    
 37,5 x 13 x 28 cm  TT2 15 x 10 cm    

 

High quality document folder in 600D polyester 
with suede-look details, zippered front 
compartment, and carrying straps. We will print 
your logo on the front.  
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24446    
 39,5 x 26 x 0.5 cm  TT2 12 x 7 cm    

 

Conference bag made of sturdy polyester with 
zipper and handle.  

24898    
 39 x 29 x 7,5 cm  S1 20 x 10 cm    

 

Nylon college bag with various compartments 
and fast closure.  

63375    
 29 x 1 x 33 cm  TT2 15 x 20 cm    

 

Shoulder bag made of non-woven material with 
long handles to hang around. Thus you can 
comfortably transport all important utensils. We 
will print your advertising on the front of the bag.  

170

b
a

g
s



03 04 05

05 10

24902    
40 x 35 x 2 cm  TT3 28 x 15 cm    

 

Sturdy polyester conference bag with plenty of 
space in great design. Trolley-compatible and 
therefore ideal for fairs.  

28109    
33 x 27,5 x 13,0 cm  S1 20 x 10 cm    

 

600D polyester shoulder bag with PVC 
compartment in the cover. The spacious main 
compartment contains 3 smaller ball pen 
compartments and 1 bigger compartment. 
Trolley function on the back.  

68692    
50 x 28 x 12 cm  TT2 20 x 10 cm   

 

This bag made of high-quality 600D polyester is 
a multitasking talent: it can be carried as college 
bag, but can also be filled up to the zipper and 
thus provides extra storage space.  
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27919    
 39,0 x 32,0 x 1,5 cm  TT2 10 x 8 cm    

 

With this laptop bag, your laptop is extremely 
safe due to the special anti-shock fabric. It 
contains a separate front compartment with 
Velcro closure and a shoulder strap.  

28926    
 39 x 27,5 x 0,3 cm  TT2 8 x 10 cm    

 

The document folder with Velcro closure in 
shape of an envelope is made of sturdy 
microfibre and offers a lot of storage space for 
your papers and documents.  
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3D-EFFECT

63509    
 21 x 9 x 7 cm  S1 8 x 5 cm    

 

Simple nylon waist bag with infinitely adjustable 
belt.  

28354    
 32 x 39 x 7 cm  TT2 15 x 8 cm    

 

College bag with soft felt exterior, removable 
shoulder strap, and velcro fastener.  

68941    
 32 x 27,5 x 0,3 cm  TT2 10 x 8 cm  P  

 

Smart shoulder bag made of 600D polyester 
and adjustable carrying strap and Velcro 
closure. At first sight it looks like a standard 
shoulder bag, but a 3D effect arises from the 
refined design of the front.  
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68515    
 34 x 42 cm  S1 19 x 19 cm    

 

This gym bag made of polyester is suitable for 
various occasions like for your training stuff or 
dirty clothes. The drawstring can be used as 
carrying strap at the same time.  

60047    
 35 x 0,4 x 44,5 cm  S1 19 x 19 cm    

 

Non-woven gym bag with reflecting stripe. We 
will print your logo onto the bag.  

174

b
a

g
s



COOLER BAG INSIDE
03 04 05 06 08 10 11 12 29 44

10 29

60649    
 31,7 x 1 x 42,5 cm  S1 15 x 10 cm    

 

210D polyester cooler bag gym bag, with 
insulating lining and drawstrings. We will print 
your logo on one side.  

60074    
 48,5 x 16 x 38,5 cm  S1 20 x 15 cm  P  

 

Beach bag with transparent handles. You'll have 
enough space for all your beach products. We 
will print your logo onto the bag.  
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ALL BAGS ON THIS DOUBLE PAGE

100% COTTON

63466    
 40 x 53 cm  S1 26 x 26 cm    

 

Gym bag made of environmental friendly, 
natural-coloured cotton, ideal for sports utensils 
or for clothes at journeys. We will print your 
advertising on one side of the bag.  

62547    
 42 x 38 x 0,2 cm  S1 26 x 26 cm    

 

Natural-coloured, environmental friendly cotton 
bag with two short handles (qualitative 50g 
cotton).  

62164    
 42 x 38 x 0,2 cm  S1 26 x 26 cm    

 

Natural-coloured, environmental friendly cotton 
bag with two long handles (qualitative 50g 
cotton).  

63465    
 37 x 41 cm  S1 26 x 26 cm    

 

Natural-coloured, environmental friendly cotton 
bag with one extra long handle for carrying. The 
ideal shopping companion. We will print your 
advertising on one side of the bag.  
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63464    
 27,5 x 31 cm  S1 15 x 20 cm    

 

Pharmacy bag made of natural-coloured cotton, 
especially environmental friendly. Every small 
purchase finds its place here. We will print your 
advertising on one side of the bag.  

60416    
 42 x 38 x 0,2 cm  S1 26 x 26 cm    

 

Coloured cotton bag (110g/m²) with 2 long 
handles. Enough place for your advertising is 
available.  

60415    
 42 x 38 x 0,2 cm  S1 23 x 23 cm    

 

Coloured cotton bag (110g/m²) with 2 short 
handles. Enough place for your advertising is 
available.  

60661    
 ø 24 x 44 cm  S1 14 x 14 cm    

 

Natural, eco-friendly cotton duffel bag with 
drawstrings, which also work as shoulder strap. 
We will print your logo on one side.  
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67538    
 33 x 27 x 11 cm  TT3 20 x 10 cm    

 

Eco-friendly jute bag in different colours with 
bamboo grip and a closing cord.  

67536    
 45 x 35 x 13 cm  TT3 20 x 10 cm    

 

Jute bag with robust cord grips and a closing 
loop.  

60420    
 37,8 x 0,8 x 39 cm  TT3 12 x 12 cm    

 

Strong and good looking hessian bag with a 
cotton front bag, which is the perfect place for 
your advertising.  
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68434    
 34 x 50 x 18 cm  TT2 15 x 8 cm  P  

 

Modern 190T nylon shopping bag in trendy 
colours with two carrying straps, a removable 
shoulder strap and an inner zipper compartment.  

60383    
 43,5 x 9 x 41,5 cm  TT2 15 x 10 cm    

 

Large felt bag with 2 strong faux leather handles 
in black. Perfect for almost any use. Your logo 
will be printed by heat transfer to one side.  

61846    
 40 x 11 x 30 cm  TT2 20 x 15 cm  P  

 

Beach bag made from microfibre in a sporty 
design. We will print your logo onto the bag.  
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62815    
 36,5 x 41 cm  S1 19 x 19 cm    

 

Practical shopping bag made of non-woven 
material with long handles. A lot of space for 
your shopping. We will print your advertising on 
the front.  

68748    
 31,5 x 0,2 x 57,5 cm  S1 20 x 15 cm    

 

Flat non-woven shopping bag, easy to be stored 
and always at hand, can be folded to minimal 
size. Available in many fresh colours. Especially 
suited for your imprint due to the large surface 
on the front.  
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68752    
 33 x 24,5 x 37,5 cm  S1 20 x 15 cm    

 

Practical shopping bag made of non-woven 
material with straps. A lot of space for your 
shopping. We will print your advertising on the 
front.  

60094    
 30 x 37,5 x 10 cm  TT2 25 x 10 cm    

 

Foldable non-woven shopping bag in a nice 2-
colour design with carrying handles. We will 
print your logo onto the front.  
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62734    
 33 x 41,5 x 0,3 cm  S1 15 x 20 cm    

 

210D polyester shopping bag. You can easy 
close the bag with the snap-fastener. We will 
print your logo onto the bag.  

61714    
 41,0 x 42,0 x 0,2 cm  S1 15 x 15 cm    

 

Spacious polyester shopping bag with 
decorative stitching, two front compartments and 
long carrying straps.  

68686    
 40 x 35 x 6 cm  TT2 20 x 12 cm    

 

Fancy shopping bag made of sturdy polyester 
with black nylon handles, push-button closure 
and two inner side compartments.  
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60724    
 37,5 x 0,3 x 48 cm  TT2 10 x 10 cm    

 

190T polyester foldable shopping bag, with 
carrying straps and zippered front compartment. 
We will print your logo directly on the bag.  

68792    
 30 x 40 x 10 cm  TT2 10 x 6 cm    

 

The non-woven shopping bag can be folded 
saving space, and stored anywhere, thus, it is 
always at hand for spontaneous shopping trips.  

67551    
 70 x 36 x 28 cm  TT2 20 x 8 cm  P  

 

XXL allround bag, ideal for shopping and the 
car. This bag is small when folded and huge 
when unfolded with its 2 compartments. Due to 
its firm walls, it provides a fix stand in the trunk. It 
is also ideal for all your equipment in your car.  
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60063    
 45 x 31 x 97 cm  TT3 18 x 12 cm  P  

 

Foldable shopping trolley made out of polyester 
with an integrated cooling compartment. The 
frame is made out of aluminium including a 
special hook for hanging the trolley to a 
shopping cart. We will print your logo onto the 
cover  

60435    
 51 x 22 x 54 cm  TT3 18 x 15 cm  P  

 

XXL Bag with 2 compartments - whatever you 
use it for - it is different and this way perfect - it 
can be your laundry bag or your shopping bag. 
Your promotion will be placed on the right 
compartment.  
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60062    
 52 x 18,5 x 48 cm  TT2 20 x 15 cm  P  

 

Big polyester shopping bag with aluminum 
handles; you will find space for all your 
groceries. We will print your logo on the front.  

60061    
 45 x 27 x 40 cm  TT3 20 x 10 cm  P  

 

Handy shopping basket made of polyester with 
foldable carrying handle made of aluminium 
and a cooler function. Thanks to the special 
material, the basket can be easily folded and 
has a carrying capacity of 15 kg. We will print 
your logo onto the basket.  

60060    
 44 x 30 x 41 cm  TT3 20 x 10 cm  P  

 

Handy shopping basket made of polyester with 
foldable carrying handle made of aluminium. 
Thanks to the special material, the basket can be 
easily folded and has a carrying capacity of 15 
kg. We will print your logo onto the basket.  
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ALLOVER PRINT

60530    
 35 x 25 x 10cm  OEM allover cm    

 

Sturdy Shopper made of 140g/sqm PP Non-
Woven material is your daily essential – useful, 
convenient & eco-friendly.The bag comes with a 
water-resistant outside lamination, a 4c allover 
printing on both sides and therefore is the perfect 
medium for your promotion.Prices incl. printing 
and technical costs, MOQ 1.000pcs  

60531    
 40 x 38 x 10cm  OEM allover cm    

 

Sturdy Shopper made of 140g/sqm PP Non-
Woven material is your daily essential – useful, 
convenient & eco-friendly.The bag comes with a 
water-resistant outside lamination, a 4c allover 
printing on both sides and therefore is the perfect 
medium for your promotion.Prices incl. printing 
and technical costs, MOQ 1.000pcs  
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60532    
 50 x 40 x 12cm  OEM allover cm    

 

Sturdy Shopper made of 140g/sqm PP Non-
Woven material is your daily essential – useful, 
convenient & eco-friendly.The bag comes with a 
water-resistant outside lamination, a 4c allover 
printing on both sides and therefore is the perfect 
medium for your promotion.Prices incl. printing 
and technical costs, MOQ 1.000pcs  

Minimum order quantity: 1.000 pieces
Infi nite design possibilities: we have the solution which optimally supports your design concept - 
just ask us!
We produce your bag according to your quality requirements!
Material options: PP-woven, PP-non-woven, PET, etc.
Branding: CMYK allover printing
Delivery time for custom-made bags: approx. 10 weeks after approval
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67004    
 20 x 13 x 12,5 cm  TT1 10 x 5 cm    

 

Simple polyester cooling bag, suitable for 6 cans 
with 0.33 l content and with carrying strap.  

68721    
 10,5 x 6,5 x 3 cm  T3+V 5 x 3 cm  P  

 

This cooling pack in stable plastic cover is 
suitable for every cooling bag. The packs are 
already filled with cooling liquid.  

63324    
 19 x 9 x 23 cm  TT2 12 x 4 cm    

 

Non-woven cooling bag matching for 4 standing 
0.5l bottles with carrying straps. We will print 
your advertising on the front of the free surface.  

68107    
 29 x 16 x 14 cm  S1 6 x 4 cm    

 

Practical small isolating bag made of silver 
thermal foil and transparent PVC covering.  
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67104    
 20,5 x 17 x 14,5 cm  TT1 10 x 5 cm    

 

Polyester cooler bag with carrying strap, suitable 
for 6 standing cans with 0.5 l content.  

68320    
 24,5 x 17,5 x 12,5 cm  TT2 10 x 8 cm    

 

This practical 210D polyester lunch bag with 
inner insulation keeps snacks and smaller 
drinking bottles cool for a long time. Features a 
carrying strap and a Velcro fastener.  

68321    
 18 x 22,5 x 15 cm  TT2 12 x 8 cm    

 

210D polyester cooler bag with a zipper front 
compartment and nylon carrying straps. Suitable 
for 6 cans with 0.5l each, small bottles or 
anything else that has to stay fresh.  

62063    
 31 x 26 x 23 cm  TT2 15 x 10 cm    

 

Highly-insulating nylon cooling bag with a front 
compartment and a net for one bottle.  
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67301    
 52 x ø 29 cm  TT2 10 x 10 cm  P  

 

Nylon cooling bag in duffle bag design with 
shoulder straps and carrying strap.  

68459    
 43 x ø 24 cm  TT2 12 x 5 cm  P  

 

This cooler bag does not only keep your drinks 
cool, it also contains a sound box with two 
loudspeakers in the lid, suitable for all 
established storage media (MP3 player, 
smartphones…).  

68606    
 29 x ø 45 cm  S2 12 x 7 cm  P  

 

This XXL-sized round cooler bag with 
incorporated carrying straps and a metal bottle 
opener keeps your drinks cool just by putting it 
into cold water.  
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60708    
39,5 x 13 x 33 cm  TT2 15 x 8 cm   

 

Non-woven cooler bag with two carrying straps 
and two-coloured design. We will print your 
logo on the front.  

60676    
25 x 16 x 31 cm  TT2 10 x 5 cm  P 

 

600D polyester cooler backpack with PEVA 
lining, two side pockets, and zippers. We will 
print your logo on the front side.  

50768    
22 x 16 x 26,5 cm  TT2 5 x 5 cm   

 

600D polyester cooler bag, with two carrying 
straps, insulation, and suede-look sides and 
bottom. We will print your logo on the front.  
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MA83532    
 22,8 x 9 x 18 cm  ETN1 5 x 4 cm    

 

Gift bag with man/woman print with a build in 
crystal. You'll always impress the right person 
with this bag. We will add a 4-colour label onto 
the bag for your advertising.  

83530    
 31 x 12 x 26 cm  ETN1 5 x 2 cm    

 

Handbag gift bag with metal chain handles. 
Surprise your family or friends in a different way. 
We will add a 4-colour label onto the bag for 
your advertising.  

83531    
 12 x 9 x 35 cm  ETN1 5 x 3 cm    

 

The perfect gift bag for wine bottles. Thanks to 
the different prints, you´ll always find the right 
one for anyone. We will add a 4-colour label 
onto the bag for your advertising.  
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58524    
31,5 x 31 x 28,5 cm  TT3 12 x 10 cm  P  

 

Picnic stool made of 300D polyester with 
cooling function and plastic cutlery. Thanks to 
the carrying strap, you can easily bring the stool 
to any picnic. We will print your advertising on 
the front compartment, where the cutlery is 
stored.  

66607    
28 x 39 x21 cm  TT3 10 x 5 cm  P  

 

Sturdy polyester picnic backpack for 4 with 
plastic dishes, trays, waiter's knife, salt and 
pepper shaker and snack knife.  

66605    
27 x 15 x 35 cm  TT3 12 x 6 cm  P 

 

Practical picnic backpack made of sturdy 
polyester with integrated cooling bag, stainless 
steel thermal flask, 2 mugs, 2 spoons, 1 knife, 
salt and pepper shaker and napkin.  
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63041    
 48 x 35 x 40  ETN1 5 x 4 cm    

 

Picnic basket made of hurdle for 4 people, with 
4 glasses, 4 porcelain plates, 12-pc cutlery, salt 
and peppershakers, 3 compartments for wine 
bottles and an integrated cooling department. 
We will place your advertising on a label, 
attached to the basket.  

62337    
 42 x 29 x 39 cm  ETN1 5 x 4 cm    

 

Top of the range willow picnic basket for 2 with 
plastic glasses, porcelain dishes, 6-piece cutlery 
set and a waiter's knife. An integrated cooling 
bag keeps your food and drinks fresh.  

66604    
 45 x 30 x 20 cm  ETN1 5 x 4 cm    

 

Rattan picnic basket for 4 with coloured plates, 
mugs, 12-piece cutlery made of plastic and table 
cloth.  
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60005    
 30 x 9 x 3 cm  T3 5 x 3 cm  E  

 

BBQ tool with the following functions: spatula, 
basting brush, corkscrew and a fork. We will 
print your advertising on the pouch.  

83396    
 26,5 x 4,5 x 3,7 cm  L3 5 x 1,5 cm  P  

 

Kitchen or BBQ tongs made of high-quality 
stainless steel and silicone. A sturdy, and easy to 
clean, cooking aid that must not miss in any 
modern kitchen. The item is highlighted by laser 
engravement on the stainless-steel grips.  

80199    
 70 x 42 x 118,5 cm  L3 10 x 5 cm  K  

 

Bar table with mini-foosball below the glass 
plate, and additional large compartment for 
storing cold drinks.  
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PERFECT 

FOR FISH AND 

VEGGIE

80648    
 37 x 10 x 8 cm  L3 5 x 2,5 cm  K  

 

Grill case made of metal, with lock and carrying 
handle. It includes a meat turner, a grill fork, and 
barbecue tongs. We will engrave your logo on 
the outer metal plate.  

80685    
 28 x 59 x 1 cm  L3 5 x 2 cm  P  

 

Stainless steel grill grate with anti-stick coating 
and wooden handle, suitable for 3 fishes. With 
this grill utensil you are guaranteed to succeed 
every tidbit. We will engrave your logo onto the 
handle.  

80686    
 30,5 x 15 x 4,5 cm  TT1 6 x 4 cm  P  

 

Grilling glove with high wearing comfort, and 
extra large cut to protect your forearms from 
heat. We will print your logo directly on the 
glove.  

83487    
 35 x 2 x 0,3 cm  L3 6 x 1,3 cm  P  

 

Grill tongs in beech wood, also suitable for 
frying. We will engrave your logo on the pliers; 
please note that due to the material, the 
engraving might look different.  
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68632    
 41 x 31 x 5 cm  TT2 15 x 10 cm  P  

 

The perfect shoulder bag for spontaneous day 
trips! This shoulder bag with one carrying strap 
and two compartments can be extended to a 
picnic blanket (150 x 120 cm). The outside is 
made of water-resistant polyester, the inlay is 
made of soft fleece.  

60029    
 40 x 3 x 50 cm  TT3 15 x 15 cm  P  

 

Large picnic blanket (unfolded 180 x 150cm) 
with carrying handle and front compartment. The 
outside is made of water-repellent polyester, and 
the inner side is made of fleece. We will print 
your logo on the outside.  

60436    
 44 x 30 x 5 cm  HF 5 x 4 cm  P  

 

Either a nice pillow or a nice fleece blanket 
(150x120cm) with zipper pouch - anyway a 
nice product. Your promotion will be 
embroidered onto the pouch.  
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66902    
 180 x 120 cm  HF 5 x 4 cm  P  

 

Large comfortable and cosy fleece blanket with 
handy carrying strap and fancy stitching.  

55104    
 85 x 80 x 50 cm  S1 10 x 5 cm  E  

 

Foldable armchair with a steel frame and sturdy 
polyester cover. The arm rest provides additional 
space for your drink.  
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50462    
 14 x ø 7,5 cm  TT2 4 x 4 cm  P  

 

Sports towel in a net. The perfect sweat towel - 
your promotion will be printed onto the towel.  

53332    
 9 x 12,5 x 14 cm  S1 3,5 x 2,5 cm    

 

Ideal for jogging - you can easily attach this 
smartphone holder to your upper arm thanks to 
the Velcro closure; this way you can listen to 
your music or get your phone calls without 
trouble. The reflecting stripes provide additional 
safety for your night jogging! We will print your 
advertising on the front see-through surface.  

70705    
 ø 7,5 x 17 cm  T4 3 x 1 cm  K  

 

Thanks to its special material, this ice towel cools 
for hours. It is ideal as a compress for neck, 
head or legs, after and during workouts; easy to 
carry thanks to the carabiner hook of the 
package. We will print your logo on the 
packaging.  

90726    
 12 x 8 x 17,5 cm  S1 8 x 4 cm  P  

 

Mobile phone arm band - ideal for jogging, of 
course adjustable and with key slot. We will 
print your logo on the front.  
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80266    
 120 x 60 x 10 cm  ETN1 4 x 2 cm  K  

 

Basketball game for 2 - made of metal and 
wood with an electronic counter. This can be 
used for 8 different throwing games. 2 
basketballs and 1 air pump are included.  

80313    
 30 x 18 x 83,5 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

High quality pedal-scooter with height-adjustable 
handlebar, PU tire and folding mechanism.  
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22700    
 ø 5,0 cm  T2 3 x 1,5 cm  P  

 

Anti-stress ball filled with plastic granulate.  

58622    
 ø 6,3 cm  L2 3 x 1,5 cm  P  

 

Anti-stress squeezing ball made of kneadable 
foam plastic. Relieve stress or train your finger 
musculature. The big surface of the ball is the 
ideal space for your advertising (laser 
engraving).  

90595    
 7,2 x 6,5 x 1,3 cm  T2 ø 1,5 cm  P  

 

Fidget Spinners are the new trend items in the 
area of anti-stress and recreation.The high-
quality stainless steel ball bearing ensures a 
rotation of up to 2 minutes (with optimum 
handling). The silent rotation has a soothing 
effect. The advertising will be printed on the 
middle of the spinner.  
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50395    
 58 x 5,7 x 9 cm  S1 20 x 7 cm  P  

 

A pair of bang bang sticks - if there is anything 
to celebrate - support it with those stixx. Your 
advertising will be placed on 1 stick only.  

50662    
 18,5 x 8,5 x 1,8 cm  T2 2 x 2 cm  P  

 

This hand clapper is an ideal companion to your 
sporting events, ensuring a good vibe. We will 
print your logo directly on the clapper.  

50690    
 ø 5,6 x 12,5 cm  T3 1 x 1 cm  P  

 

Transparent rain poncho in a plastic football 
shape case with carabiner hook. We will print 
your logo on the football.  

22718    
 ø 5,6 cm  L2 2,5 x 2,5 cm  P  

 

Anti-stress football-shaped foam ball. Work out 
your hand muscles, or simply relieve your stress. 
We will print your logo on the white area.  
50711    

 ø 20 cm  T4 2 x 2 cm  P  
 

The round thing must go in the square thing -  
with this football, your brand is an active 
advantage. We will print your logo on the white 
area.  
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53602    
 23,5 x 16 x 8 cm  TT2 15 x 8 cm  P  

 

Big boules game with 6 metal balls, 1 small 
wooden ball, measuring tape and carrying bag.  

21100    
 32 x 14,5 x 5 cm  TT2 6 x 4 cm  K  

 

The Office Eagle - golf set with a wooden putter. 
Whether at the office or at home - improve your 
handicap anywhere!  

53608    
 11 x 8 x 3,5 cm  TT1 6 x 3 cm  K  

 

Mini boules game with 6 metal balls, 1 small 
wooden ball, measuring tape and polyester bag.  
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50466    
 adjustable  HF 6 x 4 cm    

 

6-panel sandwich baseball cap made of heavy-
brushed cotton. Available in various colours. 
With a matt silver metal snap closure. AZO-FREE.  

50447    
 adjustable  TT1 9 x 5 cm    

 

Classic 5-panel baseball cap made of AZO-
FREE cotton. Available in bright colours and 
provided with a plastic closure.  

58044    
 adjustable  TT1 9 x 5 cm    

 

High-quality 5-panel baseball cap with reflective 
stripes and Velcro. AZO-FREE.  
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53429    
 14,5 x 15 x 4,8 cm  L2 3,5 x 1 cm  P  

 

Rubbered sunglasses in classical design, 
naturally UV 400 certified. A cool look for hot 
days. We will laser engrave your advertising on 
the earpiece.  

50479    
 14,5 x 14,5 x 5 cm  T3+V 3,5 x 1 cm  P  

 

Sunglasses with coloured earpieces - of course 
UV400 protection - filter category 3. Your logo 
will be placed on 1 earpiece.  

58379    
 ø 25 cm  S1 ø 10 cm    

 

No chance for boredom! This frisbee is the 
perfect giveaway thanks to its foldable shape.  
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58758    
 14,15 x 14,5 x 5 cm  T3 3,5 x 1 cm  P  

 

sunglasses in nerd look, high-quality plastic 
frame, UV 400 certified. The earpiece is the 
ideal space for your advertising.  

50671    
 14,5 x 15,5 x 4,7 cm  T3 4 x 0,8 cm  P  

 

Stylish sunglasses made of plastic, with two 
coloured frame and mirrored lenses with UV 
400, category 3 protection. We will print your 
logo on the black temple.  
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55070    
 ø 145 x 170 cm  S2 20 x 20 cm  P  

 

Infinitely adjustable polyester parasol with 
transparent bag. Your protection from sun is 
guaranteed.  

60013    
 28 x 0,3 x 36 cm  S1 15 x 10 cm  P  

 

Wrap-closure waterproof messenger bag with 
carrying strap. We will print your logo onto the 
bag.  

52835    
 34,6 x 23,1 x 0,5 cm  T4 6 x 2 cm  P  

 

Waterproof tablet cover with carrying strap. 
Thanks to the special closure, it is water and dirt- 
proof, and you can easily use your tablet when 
inside. We will print your logo onto the black 
border.  
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51041    
 180 x 70 x 16 cm  S2 16 x 8 cm  P  

 

Air mattress in frosted fresh colours, bring a 
summery look and feel to your advertising. Valve 
phthalate-free.  

58639    
 ø 55 cm  TT1 15 x 7 cm  P  

 

This bicoloured floating tyre for kids is made of 
phthalate-free PVC and ensures carefree 
swimming pleasure.  

58613    
 60 x ø 7 cm  TT3 6 x 4 cm  P  

 

This beach mat (180 x 60 cm) in trendy colours 
is made of water and stain-resistant synthetic 
meshwork. The mat can be easily carried thanks 
to the integrated zipper and adjustable carrying 
strap.  
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58260    
Panel 40 cm  TT1 15 x 3 cm   

 

A classic, but always great summer item! This 
beach ball has 40 cm segments and is phthalate-
free.  

51029    
 Panel 40 cm  TT1 15 x 3 cm    

 

Trendy beach ball in fantastic ice frosted colours 
with a segment length of 40 cm. The beach ball 
is PHTHALATE-FREE.  
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58261    
Panel 21,5 cm  TT1 8 x 4 cm    

 

This bicoloured beach ball with 21.5 cm 
segments fits into every beach bag. Material: 
PVC, phthalate-free.  

51051    
 Panel 40 cm ø 26 cm  TT1 15 x 3 cm    

 

Bicoloured inflatable beach ball made of PVC 
with a segment length of 40 cm. The beach ball 
is PHTHALATE-FREE.  
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50449    
 220 cm lenght  T3 4 x 2 cm    

 

Make your customers fit again with this skipping 
rope - your advertising will be printed on 1 
handle.  

50454    
 ø 4,9 x 0,8 cm  T2 3 x 3 cm  P  

 

Plastic Yo-Yo with large space for promotion, 
which is printed on one side.  

53938    
 4 x 4 x 4 cm  T2 3 x 3 cm    

 

"Puzzle-Me" - box set of 24 puzzle games (price 
per game).  

50178    
 7,4 x 0,5 x 8,8 cm  DC1 5,3 x 7,3 cm  P  

 

White slider puzzle perfect for digital print - let 
your customer create the perfect message.  
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50390    
ø 11,5 x 21,5 cm  ETN1 4 x 5 cm   

 

Beach bucket with sand accessories for kids. 
Your advertising will be placed onto the net with 
a label.  

50666    
40 x 50,5 cm  S1 10 x 3 cm  P 

 

Colouring kite for kids. Includes 4 crayons, 
plastic struts, tails, handler, and nylon cord. We 
will print your logo with a label on the 
packaging.  
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50426    
 9 x 9 x 2,4 cm  S1 4 x 2 cm  K  

 

Wooden labyrinth with a small metal ball - get 
the ball to the final hole - without loosing it 
before. That helps to relax - without any battery! 
Your logo will be printed on the front panel.  

50425    
 4,5 x 4,5 x 4,5 cm  TT1 3 x 3 cm  P  

 

Building a dice can be complicated - but relax - 
think before completing it - or just try. Your 
advertising will be printed on the cotton bag.  

50682    
 8 x 1,8 x 14,5 cm  S1 5 x 3 cm  K  

 

Mini easel with canvas, painting brush, and 3 
different water colours for every young or older 
artist. We will print your logo on the packaging.  

60586    
 20,6 x 0,3 x 29,8 cm  TT2 15 x 20 cm    

 

Children's set - The set consists of a non-woven 
bag with a motif and a set of crayons (5 
different colors) with which the bag can be 
painted at the same time. We print your 
advertising on the back.  
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50566    
 12 x 12 x 1,1 cm  T4 3 x 1 cm  K  

 

Classic ludo game made of wood. The game 
figures are for plugging, which also ensures high 
play fun on the road. Your advertising will be 
printed on the board.  

50567    
 5 x 5 x 19,8 cm  ETN1 4 x 2 cm  K  

 

Skill game made of wood. Take the individual 
wooden building blocks out of the built-up tower 
and put them up again until the wobble tower 
collapses. The advertising will be placed with a 
printed label.  

50687    
 9,6 x 10,7 x 2,6 cm  T4 5 x 1,5 cm  K  

 

Card and dice game in a wooden box with 
sliding lid. It includes 6 dice and playing cards, 
suitable for Rummy, Canasta, Bridge, 
Doppelkopf, and many more games. We will 
place your logo onto the box.  
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56091    
 18 x ø 2,5 cm  T2 5 x 1 cm    

 

7 long wooden coloured pencils in a round 
paperboard case.  

53944    
 20,7 x 3 x 4 cm  T2 5 x 2 cm    

 

Wooden box* with 8 coloured pencils. The 
draw-out cover works at the same time as a ruler 
with cm and inch indication.  

11824    
 19,2 x  ø 3,5 cm  T2 5 x 1,5 cm    

 

12 coloured pencils in a round paperboard case 
with sharpener.  

10620    
 19,3 x ø 0,7 cm  T1 4 x 0,5 cm  P  

 

Wooden pencil with various rubber heads. We 
will print your advertising on the shaft.  
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50493    
 21 x 20,5 x 1 cm  T3 5 x 5 cm  P  

 

Colouring book, comes with 6 colouring pencils, 
sharpener and eraser. The colouring block 
comes with 30 sheets, perfect for the young 
artists. Your logo will be printed onto the cover.  

58619    
 14,2 x 2,5 x 14 cm  T2 5 x 2 cm    

 

Crayons in 6 different colours, packed in a 
box*. We will print your advertising through 
digital print on a label, and stick it to the box.  

11128    
 6 x 3,2 x 0,9 cm  T1 3 x 1 cm    

 

Mini carboard pencil box, with 4 different 
colouring wooden pencils. We will print your 
logo directly on the packaging*.  
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17825    
 9,0 x 9,5 x 1,8 cm  T2 5 x 1,5 cm    

 

8 mini highlighters in different colours, in a 
sealable transparent bag with a small chain. 

22845    
 15 x 4,3 x 4 cm  T2 4 x 1 cm    

 

Felt pens in 7 different colours in PVC case with 
snap hook, thus you can carry them always with 
you. We will print your advertising out on the 
case. 

10438    
 9,7 x 1,8 x 1,9 cm  T2 4 x 0,6 cm  P  

 

6 different crayon colours in one pen - just place 
the desired colour on the front and be creative. 
Your logo will be printed onto the body. 

20414    
 20 x ø8 cm  TT1 5 x 3 cm    

 

With this multifunction zipper pouch - you have 
for sure a long lasting gift. Your promotion will 
be printed below the zipper. 
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EN 1150:1999

REFLECTING

REFLECTING

REFLECTING REFLECTING

 

92888    
 S  S2 10 x 6 cm  P  

 

Children's safety jacket with reflecting stripes 
class 2, EN 1150:1999 certified. This safety 
jacket is a must in every car. We will print your 
advertising on the heart side.  

53398    
 adjustable  TT1 9 x 5 cm    

 

6-panel baseball cap made of polyester with 
reflecting edge and velcro closure. Coloured 
AZO-free. This cap will be embroidered with 
your logo on the forehead. Price for embroidery 
is per 1000 stitches. Please send us your logo, 
we will tell you the amount of stitches.  

92889    
 9 x ø 5 cm  ETN1 1 x 0,5 cm    

 

Reflecting pendant with PVC smile. For 
attachment to bags and/or backpacks. We will 
place your advertising on the back.  

92890    
 ø 7 cm  ETN1 1,5 x 1,5 cm    

 

Reflecting sticker with smile made of PVC. 
Suitable for sewing or sticking. We will print your 
advertising underneath the mouth.   
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90321    
 ø 5,3 x 3 x 9,5 cm  TT1 4 x 2 cm    

 

Plush Emoji pendant in 3 different shapes with a 
suction cup.  

90322    
 ø 10 x 2 cm  TT1 4 x 2 cm  P  

 

Plush Emoji bag in 3 different shapes with a 
zipper.  

60324    
 34 x 8 x 41 cm  TT1 4 x 2 cm  P  

 

Plush Emoji backpack with padded shoulder 
straps and 2 mesh pockets on the side.  
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50450    
 10 cm height  TT1 2 x 1 cm    

 

Small plush teddy bear (child) - a gift which is for 
sure loved - comes with a separate scarf onto 
which we will print your logo.  

50451    
 15 cm height  TT1 4 x 2 cm    

 

Medium size plush teddy bear (mother) - a gift 
which is for sure loved - comes with a separate 
scarf onto which we will print your logo.  

50452    
 20 cm height  TT1 4 x 2 cm    

 

Big plush teddy bear (father) - a gift which is for 
sure loved - comes with a separate scarf onto 
which we will print your logo.  
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HOURS OF FUN FOR 

YOUNG AND OLD! 

50719    
 14,2 x 12,2 x 17,5  S1 5 x 3 cm  K  

 

Bird house made of MDF, to be assembled; fun 
for all ages, and suitable as decoration or 
feeding place for birds. We will place your logo 
on the packaging.  
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DRINK
TO GO

DRINKING MUGS, THERMAL MUGS, 

DRINKING BOTTLES, THERMAL FLASKS, HIP FLASKS

ECO FRIENDLY
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60168    
 18,8 x 17 x 4,4 cm  L3 4 x 2,5 cm  K 

 

Stainless steel hipflask set with 2 liquor cups. 

65740    
 6,5 x 4 x 4 cm  L3 1 x 3 cm  K  

 

Set of 4 small liquor cups made of stainless steel 
in a practical case.  
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65708    
 10,8 x 6,5 x 2 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Stainless steel hip flask with a security screw cap 
and 104 ml content.  

65703    
 12,5 x 9,5 x 2 cm  L3 3 x 5 cm  K  

 

Stainless steel hip flask with a security screw cap 
and 237 ml content.  

60722    
 9,2 x 3 x 13,7 cm  L3 5 x 3 cm  K  

 

Stainless steel hip flask with safety twist closure, 
PU coating, and 200 ml capacity. We will print 
your logo on the PU cover.  
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60327    
 9 x 4,5 x 26,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Metal drinking bottle (600ml) with screw top 
and snap hook - perfect to fix the bottle easily. 
Your advertising will be laser engraved onto the 
bottle.  

80174    
 ø 8,2 x 21,5 cm  L3 3 x 3 cm  K + P  

 

Coffee cup with coffee grinder. The upper part is 
a coffee grinder to grind fresh coffee beans. Just 
fill with hot water and you will get a well brewed 
coffee.  

68322    
 17,5 x ø 8 cm  ETN2 25 x 14,5 cm  K  

 

Create your own-designed thermal mug with the 
according paper inlay! The mug holds a 
capacity of 420ml.  
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+ VACUUM

60663    
 ø 6 x 22,2 cm  T4 3,5 x 3,5 cm  K  

 

AS plastic bottle with 550 ml capacity and 
retractable drinking mechanism, to which a snap 
hook can be attached. We will print your logo 
on the lower area of the bottle.  62879    

 ø 6,6 x 25 cm  C1 5 x 2,5 cm  K  
 

Double-walled glass bottle with sieve and 400 
ml capacity. Your advertising will be printed on 
the glass.  

68488    
 14,5 x  ø 7 cm  T4 3 x 3 cm  K  

 

The double-walled mug made of transparent 
plastic gives you an insight view. With leakproof 
closure and 250 ml capacity.  
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60194    
 ø 7 x 31 cm  L3 3 x 3 cm  P  

 

800ml Aluminium drinking bottle with a snap 
hook.  

60195    
 ø 7 x 25 cm  L3 3 x 3 cm  P  

 

500ml Aluminium drinking bottle with a snap 
hook.  

65710    
 21 x ø 7 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Aluminium drinking bottle with a sports closure 
and a content of 0.6 l.  
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60656    
 ø 6,5 x 23 cm  L3 7 x 2 cm  K  

 

550 ml plastic drinking bottle in trendy colors, 
with rubber finish. We will engrave your logo 
onto the bottle.  

60196    
 ø 7,5 x 31,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Colourful stainless steel drinking bottle (800ml) 
of course leakproof - every bottle is unique, 
because the colours are slightly different. Your 
logo will be laser engraved.  
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65403    
 24,5 x ø 7 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Double-walled stainless steel thermal flask with 
0.5 l content, fast closure and metal cup.  

65420    
 25 x ø 7,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Stainless steel thermal flask with 0.5 l content 
and a coloured matt coating.  
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60089    
 ø 7 x 23,3 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Double-walled thermal flask with 500 ml 
capacity, fast stopper and metal cup. We will 
laser engrave your logo onto the flask.  

62892    
 ø 6,7 x 24,3 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Double-walled thermal flask with 500 ml 
capacity, fast stopper and metal cup in trendy 
colours. We will engrave the advertising on the 
flask.  
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60430    
 5,5 x 8 x 25,5 cm  L3 5 x 5 cm  K + P  

 

Stainless steel vacuum flask (500ml) with the 
perfect design drinking mug. Your advertising 
will be laser engraved onto the bottle.  

60427    
 6,2 x 8,8 x 28 cm  L3 5 x 5 cm  K + P  

 

Stainless steel vacuum flask (600ml) with the 
perfect design drinking mug. Your advertising 
will be laser engraved onto the bottle.  
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65401    
 34 x ø 8,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Double-walled stainless steel thermal flask with 1 
l content, fast closure and metal cup.  

67960    
 32 x ø 8 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Double-walled stainless steel thermal flask with a 
capacity of 750ml, including two cups (200ml). 
You can use the cap of the flask as an additional 
cup.  
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65407    
 19 x ø 8 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Large leakproof insulated travel mug. Made of 
hygienic stainless steel and a content of 0.5 l.  

65612    
 15 x ø 8,6 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Stay hot stainless steel travel mug with 0.4 l 
content and 12 V car power facility for long 
journeys. Content of 0.4 l.  

60354    
 ø 7,7 x 20,7 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Nice looking thermal travel mug (500 ml) 
Stainless steel outside, combined with a coloured 
ring that matches the inner colour, and a black 
screw drinking top. Your logo will be laser 
engraved.  
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68799    
 20 x ø 7,5 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Elegant drinking mug, which can be opened and 
closed by a pushbutton in the cover. The mug 
has a capacity of 0.4l and is made of high-
quality stainless steel inside and outside. We will 
engrave your advertising outside on the mug.  

ab € 2,29
 

65402    
 18,8 x ø 8,2 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Insulated travel mug with sliding ledge in the 
cover and a content of 0.4 l.  

65300    
 17,3 x ø 8,4 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Double-walled stainless steel travel mug with 
sliding ledge on the lid and a content of 0.4 l.  

60348    
 ø 7,8 x 17,3 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Double walled stainless steel travel mug (400 
ml) – white outter side, and stainless steel inner 
side. The black screw drinking top is leakproof. 
Your promotion will be laser engraved onto the 
mug.  
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63338    
 7 x 10,5 x 16 cm  L3 5 x 5 cm  K  

 

Thermal mug with stainless steel coating in 
trendy colours. With sliding ledge in the cover 
and a content of 350 ml. We will engrave your 
advertising on the mug.  

60546    
 ø 8 x 18,5 cm  T4 5 x 5 cm  K  

 

Ergonomic drinking mug made of stainless steel. 
This mug has a 450ml filling capacity, leakproof 
lid, and a non-slip grip zone. Your advertising 
will be engraved on the mug.  

65610    
 17,3 x ø 8,4 cm  T4+V 4 x 2 cm  K  

 

Plastic thermal travel mug with sliding ledge and 
a content of 0.4 l.  
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60710    
 ø 8,3 x 14 cm  L3 5 x 2 cm  K  

 

Metal, leak-proof insulating mug with 300 ml 
capacity, lid lock, and rubberized grip zone. We 
will engrave your logo onto the mug.  

60709    
 ø 8,3 x 14 cm  L3 5 x 2 cm  K  

 

Leak-proof, insulating mug with 300 ml capacity, 
lid lock, and rubberized grip zone. We will 
engrave your logo onto the mug.  

60173    
 ø 7 x 13,3 cm  L3 3 x 3 cm  K  

 

Drinking mug in the shape and appearance of a 
beverage can, with 330ml capacity.  
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80665    
 ø 9,3 x 11,4 cm  L3 3 x 1,5 cm  K  

 

250 ml mug made of bamboo fiber, with silicone 
lid and grip. Dishwasher safe. A long-lasting and 
sustainable promotional item. We will print your 
logo on the grip.  

68657    
 15,5 x ø 9 cm  C1 4 x 2,5 cm  K  

 

Coffee mug to go: the porcelain mug (300 ml 
capacity), with silicone coating and matching 
cover, is not only trendy, but protects from the 
heat and provides an anti-slip grip.  

60004    
 ø 9,6 x 14,5 cm  T4 3 x 2 cm  K  

 

Plant cup made of PLA, with 400ml capacity and 
fully biodegradable; microwave and dishwasher 
safe. We will print your logo onto the mug.  
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87891    
 ø 7,3 x 10,4 cm  C1 4 x 3 cm    

 

Glossy ceramic mug in straight shape with a 
corrugated scum and a capacity of 250ml. You 
can order a single box* for this item (item 
number 87891v).  

80097    
 9,2 x ø 8,7 cm  C1 4 x 4 cm    

 

Ceramic mug with 300ml capacity. We add a 
ceramic transfer with your logo onto the mug.  

88705    
 9 x ø 8,4 cm  C1 4 x 4 cm    

 

Ceramic coffee cup with coloured inner part and 
white outer part with a capacity of 300ml.  

please order single 

packaging seperately
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87888    
 ø 8,2 x 9,8 cm  C1 4 x 3 cm    

 

Classical coffee mug made of glossy ceramic 
with a capacity of 300ml. You can order a 
single box* for this item (item number 87888v).  

87890    
 ø 7,5 x 11 cm  C1 4 x 4 cm    

 

Glossy ceramic mug in straight shape with a 
round handle and a capacity of 300ml. You can 
order a single box* for this item (item number 
87890v).  

please order single 

packaging seperately

80481    
 12,3 x 8,6 x 10,5 cm  C1 4 x 4 cm    

 

Nice shaped ceramic mug (300ml). We will 
place your advertising by ceramic transfer.  
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80095    
 ø 8,2 x 9,8 cm  C1 4 x 3 cm    

 

Classic coffee mug with 300ml capacity - made 
out of shiny ceramic. You can order a single box 
per mug on request. We add a ceramic transfer 
with your logo onto the mug.  

88704    
 9,2 x ø 8,7 cm  C1 4 x 4 cm    

 

Ceramic cup with a capacity of 300ml and 
coloured outer part in many nice colours.  
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80654    
 ø 8,4 x 9,2 cm  L3 4 x 3 cm  K  

 

Ceramic mug with rubberized coating in 
different colors, and 300 ml capacity. We will 
engrave your logo onto the mug.  

80655    
 ø 8,6 x 10,5 cm  L3 4 x 3 cm  K  

 

300 ml ceramic mug with rubberized surface in 
different colors, ideal for laser engraving. We 
will engrave your logo onto the mug.  
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87404    
 9,5 x ø 8,2 cm  L3 3 x 6 cm  K  

 

Ceramic mug with integrated spoon in the 
handle (300 ml), colour-matching with the 4 
available inner colours of the mug.  

85095    
 ø 8,5 x 12,5 cm  C1 3 x 3 cm  K  

 

Ceramic mug with integrated spoon in the 
handle (250 ml), colour-matching with the 4 
available inner colours of the mug.  

83454    
 12 x 8 x 12 cm  C1 4 x 4 cm  K  

 

Ceramic mug (300ml capacity) with integrated 
spoon in the handle. Spoon matches the 
respective colour inside the mug. We will print 
your advertising outside on the mug.  
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81759    
 12,4 x 3,1 x 1,2 cm  C1 4 x 0,4 cm    

 

Various choice of colourful spoons - fitting for 
Art. 81749. We can print your logo ongo the 
handle.  

81749    
 ø 8,4 x 10,3 cm  C1 3,5 x 2 cm  K  

 

White ceramic mug with 350ml capacity. The 
mug has a special handle for a spoon. We will 
add your logo via ceramic transfer onto the mug. 
360° print on request.  

83438    
 11,5 x 8 x 9,5 cm  SU 19 x 8 cm    

 

Effective sublimation mug: when cold the imprint 
vanishes under the coloured lacquering. As soon 
as hot liquid is filled in, the coloured imprint 
appears. Your advertising is printed allover the 
mug, even photo prints are possible.  
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83439    
 11,5 x 8 x 9,8 cm  SU 18,5 x 8 cm    

 

Coloured lacquered ceramic mug with specially 
coated surface to which a photo print is placed. 
We will print your advertising by means of 
sublimation to this surface.  

83437    
 ø 8 x 9,9 cm  SU 19 x 8 cm  P  

 

Ceramic mug with 300ml capacity and a 
coloured inner side. We offer photo prints via 
sublimation, starting from small quantities.  

83281    
 11,5 x 8 x 9,7 cm  SU 19 x 8 cm    

 

Sublimation mug (plastic-laminated ceramics) 
with 300ml content in classical style.  
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80171    
 ø 8 x 9,5 cm  SU 19 x 8 cm    

 

Classic coffee mug in a metallic finish with a 
300ml capacity. This mug will be decorated with 
a sublimation transfer. The color mix is CMYK-
due to the color of the mug the print result could 
turn different- we suggest to print in dark grey.  

80172    
 ø 8 x 9,5 cm  SU 19 x 8 cm    

 

Neon coloured mug (sublimation) that gets the 
attention of everybody - exactly what promotion 
wants. We suggest to show your logo in dark 
grey! Sublimation is made in CMYK - due to the 
color of the mug the print result could turn 
different.  

247

home & gifts



30
0m

l

22
0m

l

fo
od

sa
fe

fo
od

sa
fe

fo
od

sa
fe

83440    
 ø 16 x 10 cm  C1 3 x 1 cm  K  

 

Ceramic coffee cup with saucer and capacity of 
200ml. We will print this cup by means of 
ceramic transfer.  

88785    
 ø 15 x 10,4 cm  C1 4 x 3 cm  K  

 

For a good start into the day: set of one coffee 
mug (300ml capacity) and matching ceramic 
saucer.  

83444    
 5,5 x 2,7 x 4,5 cm  T2 3 x 3 cm  P  

 

Tea bag holder made of transparently frosted 
plastic - provides not only space for the used tea 
bag, but also for cookies, sugar cubes or 
sweetening when serving tea. Due to the large 
printing area, your advertising will always be 
present.  
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83331    
 11 x 8 x 9,3 cm  C1 10 x 6 cm    

 

Glass mug for any kind of drinks with a content 
of 300ml. Your message is a highlight on this 
mug, it will be printed in ceramic transfer.  

87981    
 9,7 x ø 8 cm  C1 6 x 6 cm    

 

Coffee mug transparently frosted in white ( 300 
ml). This coffee mug is a must on every desk.  

80672    
 ø 9,8 x 9 cm  L3 4 x 3 cm  K  

 

300 ml enamel mug; ideal for camping, festivals, 
picnics, your kitchen, or the office. We will 
engrave your logo on one side.  
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80556    
 ø 8,5 x 10,3 cm  ETN1 5 x 5 cm  K  

 

Cup made of porcelain with a crown print and a 
filling capacity of 300ml. We print your 
advertising on a label and place it on the outside 
of the gift box.  
  

80584    
 ø 8 x 10,5 cm  ETN1 5 x 5 cm  K  

 

Cup of porcelain with a star print and a filling 
capacity of 300ml. Your advertising will be 
printed on a label and sticked on the gift box.  

80554    
 ø 11,3 x 13,8 cm  ETN1 5 x 5 cm  K  

 

Chocolate fondue set made of porcelain, 
including 2 fondue forks. Dip fruits or biscuits 
into the chocolate and enjoy this beautiful gift 
set. Your advertising will be printed on a label 
and sticked on the single box.  
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88854    
 15,8 x 15,8 x 14,5 cm  C1 3 x 5 cm  K  

 

2-in-1 tea set with a tea cup (200ml), teapot 
(400ml) and saucer made of high-quality 
porcelain for best tea enjoyment.  

80615    
 16,5 x 9,5 x 12 cm  ETN1 5 x 5 cm  K  

 

Tea set with a teacup (200ml) and pot (400ml) 
of high quality porcelain with printed stars. We 
will print your logo on a label.  
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88374    
 35 x ø 19 cm  C2 4 x 1,8 cm  K  

 

Fancy glass dispenser for all occasions. The 
huge glass holds a capacity for 4.5 l of tea, 
punch or any other kind of drink. Thanks to the 
glass lid and the faucet, the content stays 
protected all the time.  

88378    
 15 x 16 x 35,5 cm  T4 5 x 1 cm  K  

 

The frosted plastic wine rack provides space for 
three bottles and fits even into the smallest flat 
due to its comfortable size. Includes screws and 
an instruction manual.  
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80443    
 26 x 29 x 23 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Glass dispenser (4,000ml) with 4 jugs (450ml) 
and 4 straws. This set is perfect for almost every 
season. Your logo will be laser engraved onto 
the screw top of the dispenser.  

80442    
 8 x 10,7 x 13 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Glas jug (450 ml) with metal screw top, and 
straw hole (straw is not included). Your logo will 
be laser engraved on the screw top.  
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F229    
 36,5 x 10,1 x 32,5 cm  L3 3 x 1 cm  K  

 

Set of 6 crystal champagne glasses, mouth-
blown.  
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F227    
48 x 14,1 x 34 cm  L3 3 x 1 cm  K  

 

Set of 6 crystal red wine glasses, mouth-blown.  

F228    
44 x 13 x 33 cm  L3 3 x 1 cm  K 

 

Set of 6 crystal white wine glasses, mouth-blown.  
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F230    
 31 x 12 x 25,4 cm  L3 3 x 1 cm  K  

 

Set of 6 crystal whisky glasses, mouth-blown.  

F231    
 26,5 x 11 x 35,5 cm  L3 3 x 1 cm  K  

 

Set of 6 crystal long drinking glasses, mouth-
blown.  
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84021    
 27,8 x 19,3 x 9,8 cm  L3 3 x 2 cm  K  

 

3-piece chromed cocktail set in a brown box*.  

82870    
 ø 12 x 17,7 cm  L3 4 x 3 cm  K  

 

Wine cooler made of high-quality, double-walled 
stainless steel. Keeps cool for a long time without 
ice cubes and is appropriate for all popular 
bottle sizes. This item can be engraved.  

88673    
 32 x 18,5 x 1,5 cm  S1 12 x 2 cm    

 

The elegant black bottle cooler with Velcro 
fastener and integrated cooling pads with 
cooling gel, makes cooling of all kind of bottles 
easy.  
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20563    
 9 x 9 x 34 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Desk set with magnifying glass and brief opener, 
on a solid metal stand. The advertising will be 
engraved on the base of the stand.  

80550    
 50,5 x 30,5 x 8 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Rectangular serving tray made of high quality 
mango wood, with stainless steel handles, and 
anti-slip base. Your advertising will be engraved 
on the wood.  

80551    
 45,8 x 45,8 x 8 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Squared serving tray made of high quality 
mango wood, with stainless steel handles, and 
anti-slip base. Your advertising will be engraved 
on the wood.  
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80561    
 ø 46 x 33,5 cm  L3 5 x 3 cm  K  

 

Large champagne cooler made of metal. It is a 
real eye-catcher on every cocktail party, 
reception or dinner.  

80562    
 32,5 x 25 x 25 cm  L3 5 x 3 cm  K  

 

Champagne cooler made of metal. It is a real 
eye-catcher on every cocktail party, reception or 
dinner.  

20564    
 56,5 x 33 x 29 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

High quality airplane model made of aluminum. 
An absolute eye-catcher in the living / dining 
room or on your desk. Your advertising will be 
lasered directly onto the plane.  
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82883    
 ø 4 x 7,5 cm  L3 2 x 1 cm  K  

 

High pressure champagne stopper with metal 
clamp - by means of high pressure the carbon 
dioxide remains in the bottle. On top of the 
stopper you can settle the exact date on which 
the bottle had been put into the refrigerator. We 
will engrave your advertising.  

82882    
 ø 4 x 7 cm  T3+V 3 x 1,5 cm  K  

 

Plastic vacuum wine stopper. Thus wine bottles 
can practically be re-closed and the wine will 
stay longer enjoyable by means of low pressure. 
We will print your advertising directly on the 
stopper.  

82865    
 12,2 x 1,9 x 1,7 cm  L2 4 x 0,7 cm  K  

 

Metal waiter's knife with bottle opener, foil cutter 
and corkscrew with 2 lifting levels. We will 
engrave your advertising on the silver surface.  

83271    
 14 x 1,6 x 4,2 cm  L2 3 x 1 cm  K  

 

Multifunctional knife - corkscrew with 2 lifting 
levels, foil cutter, bottle opener, screw cap help 
and nutcracker.  

83020    
 9,5 x 4,5 x 1,2 cm  T2 4 x 3 cm  P  

 

Bottle opener with stopper in many colours.  
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84007    
 36,2 x 11,4 x 11 cm  S1 6 x 4 cm  K  

 

Wooden wine box* with integrated waiter's 
knife, bottle cap, spout and drop ring. An 
additional wooden partition wall provides further 
fixation of the wine bottle  

84037    
 17 x 14,7 x 4,5 cm  S1 5 x 1 cm  K  

 

Luxurious 4-piece wine set in nice wooden box* 
including chess game. The box also includes a 
metal waiter's knife, bottle cap, drop ring and 
wine thermometer.  

80559    
 35 x 13,9 x 10,5 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Wine and cheese set consisting of a small slate 
plate, a cheese fork and a cheese knife made of 
stainless steel. There is place for a wine bottle  in 
the environmental friendly packaging. We will 
engrave your advertising on the plate.  
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83284    
 ø 24,9 x 3,5 cm  L3 8 x 3 cm  K  

 

Chopping board made of bamboo with three 
different cheese cutlery. By simply sliding it open, 
you can easily take out the cheese knives, and 
every piece is optimally stored.  

88872    
 58 x 18 x 2 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

High-quality set consisting of a massive chopping 
board made of bamboo and a large bread knife 
made of stainless steel. Just put the knife into the 
matching immersion on the board side. The 
board offers a practical handle and two different 
surface structures, depending on what you want 
to cut.  

80191    
 22,2 x 19,7 x 3,2 cm  L3 8 x 3 cm  K  

 

Cheese set in a sturdy cardboard gift box, 
consisting of a round wooden board and one 
cheese knife made of stainless steel.  
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80560    
 16,8 x 2,5 x 25,5 cm  T3 4 x 3 cm  P  

 

2-pieces pizza set consisting of a rolling knife 
and a regular knife, both with plastic handle and 
stainless steel cutting edge. There is a  delicious 
pizza recipe printed inside the environmental 
friendly packaging. We will print your 
advertising on the box.  

81409    
 23,5 x 30,5 x 5 cm  ETN1 5 x 5 cm    

 

High-quality spaghetti set made of stainless steel.  

83562    
 10 x 5,1 x 18,5 cm  T3 3,5 x 2 cm  K  

 

Wireless thermometer with pre-programmed 
settings for most types of meats, in the standard 
cooking levels (WELL / M WELL / MEDIUM / 
M RARE / RARE). We will print your advertising 
below the buttons.  
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80573    
 37,7 x 21,9 x 3,8 cm  T4 8 x 3 cm  K  

 

5-piece set of knives. The knives in different sizes 
have a wooden handle and a metal cutting 
edge. Your advertising will be printed on the 
box.  

81413    
 30,7 x 9 x 3,5 cm  T4 6 x 3 cm  K  

 

Elegant cutlery set in a wooden box*.  
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80548    
 34,2 x 11,8 x 3,3 cm  T4 8 x 3 cm  K  

 

2-pieces knife set with light wooden handles. The 
stainless steel knives are ideal for meat dishes, 
for carving or portioning. The advertising will be 
printed on the box.  

80549    
 36,5 x 11,8 x 3,3 cm  T4 8 x 3 cm  K  

 

2-piece knife set with dark wood handles. The 
two stainless steel knives are a great all-purpose 
knife for every occasion. The advertising will be 
printed on the box.  

265

home & gifts



fo
od

sa
fe

fo
od

sa
fe

fo
od

sa
fe

80190    
 32 x 27,1 x 3 cm  L3 8 x 4 cm  K  

 

Cheese set in a sturdy cardboard gift box, 
consisting of a slate cutting/presentation plate, 
one small and one flat cheese knife and one 
cheese fork made of stainless steel.  

80558    
 40 x 25 x 1,5 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Bamboo serving board with a slate plate. There 
is a holder for drinks on the plate as well as a 
circulating drainage channel. We will engrave 
your advertising on the plate.  

80557    
 43,4 x 25,5 x 27,5 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Bamboo dining table with 2 levels of slate slabs, 
ideal for decorating small delicacies and 
decorative view in one. We will engrave your 
advertising on one plate.  
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82884    
 15,6 x 8 x 7,5 cm  L2 4 x 2 cm  K  

 

Dessert and appetiser rings made of stainless 
steel, consisting of 2 rings with ø 7.5 cm, 2 rings 
with ø 5 cm, 1 releaser with ø 7.25 cm and 1 
releaser with ø 4.85 cm. We will engrave your 
advertising on the rings.  

88489    
 20 x  ø 12,5 cm  L3 4 x 3 cm  K  

 

You can effortlessly transport your food with this 
stainless steel lunch box (600ml capacity) with 
practical carrying handle - it will stay warm for a 
long time thanks to its double-walled isolation. 
The transparent compartment at the bottom 
offers further storage space for other food 
(320ml capacity).  

43534    
 7,3 x 7,3 x 2,5 cm  L2 3,5 x 1 cm  K  

 

Digital kitchen timer made of plastic, with 
magnet on the backside. It makes cooking your 
favourite meal much easier. We will laser 
engrave your logo on the metal frame.  
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83272    
 6 x 6 x 39 cm  L2 4 x 2 cm  K  

 

Pepper mill in XXL size made of stainless steel 
with 300g capacity. Its height of 39 cm makes it 
a highlight in your kitchen. The grinder can be 
easily regulated.  

80689    
 ø 5,2 x 22,3 cm  L3 3,5 x 3,5 cm  K  

 

Electric pepper mill in stainless steel and ceramic 
grinder. Your logo will be engraved.  

88891    
 11 x 10 x 8,5 cm  C1 3 x 2 cm  K  

 

Salt and pepper shaker set of a special kind: 
both shakers are made of high-quality porcelain 
and fit exactly to one another due to its special 
design. The bottom is made of coloured silicone, 
thus providing a solid stand at the desk.  
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87817    
 22,8 x 9 x 6 cm  L3 3 x 1,2 cm  K  

 

This modern stainless steel salt and pepper mill 
with black stand and two grinders is a real eye-
catcher.  

80185    
 ø 3 x 10,5 cm  L3 1 x 3 cm  K  

 

Rubberized metal mini salt and pepper mill - 
ceramic grinder mechanism.  

80337    
 ø 6,2 x 17,2 cm  L3 3 x 1,5 cm  K  

 

Electric salt and pepper mill, the two halves can 
be operated with 2 separate buttons.  
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88544    
 21 x 14,8 x 3,1 cm  T4+V 5 x 3 cm  P  

 

Large foldable silicon bowl including cutlery. 
You can always find space in it, thanks to the 
folding function. We will print your logo on the 
top.  

80054    
 14,9 x 12,7 x 3,1 cm  T4+V 5 x 2 cm  P  

 

Small foldable silicon bowl including cutlery. You 
can always find space in it, thanks to the folding 
function. We will print your logo on the top.  
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80683    
 ø 9 x 15,5 cm  T4+V 3,5 x 1,5 cm  K  

 

Plastic yoghurt cup with spoon and cereal 
compartment. We will print your logo directly on 
the cup.  

80347    
 17,5 x 14,5 x 9,5 cm  T4+V 3 x 2,5 c cm  P  

 

Scrambled eggs, or whatever you´d like to 
scramble in this bowl (850 ml), are safe - even a 
place to store food. Your logo will be printed on 
the body.  

83057    
 22,5 x 17,5 x 8,5  T4+V 4 x 2 cm  P  

 

Salad box made of plastic with a capacity of 
1300 ml. You can enjoy your salad anywhere 
thanks to the integrated salad sauce cup (50 ml) 
in the cover and the integrated plastic fork. We 
will print your advertising on the cover.  

88531    
 18 x 3,6 x 0,7 cm  T3+V 2,5 x 4 cm  P  

 

Multifunctional cutlery in plastic; fork, spoon, 
knife, and it can be also used as salad tong. We 
will print your logo directly on the cutlery.  
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88630    
 60 x 118 cm  TT2 10 x 8 cm    

 

You will look great with this non-woven apron, 
whether in the kitchen or at a barbecue. You can 
store small kitchen utensils like tasting spoon in 
the pocket on the chest. We will print your 
advertising above the chest pocket.  

83569    
 11 x 15 x 6,5 cm  ETN1 4 x 2 cm  K  

 

Fried egg or pancake shaper made of silicone. 
Heat-resistant until 225°C and dishwasher safe. 
We will ad a 4-colour sticker onto the the 
packing.  

80664    
 64,5 x 110 cm  TT3 15 x 15 cm    

 

Cotton apron in different colors. We will print 
your logo directly on the apron.  
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88894    
 10,5 x 9 x 4,8 cm  C1 4 x 3 cm  K  

 

For the gourmet's kitchen: the porcelain pot is not 
only very easy to clean (dishwasher-safe and 
suitable for microwave), but can also be used for 
serving food thanks to its nice design. The 
decorative heat protection on the grips, and the 
cover, are made of heat-resistant silicone and 
keeps your food warm for a long time.  

88538    
 10,5 x 10 x 26 cm  T4 ø 4 cm  K  

 

Mug with 550ml and snack compartment. You 
can easily store snacks like popcorn into the 
compartment and drink out of the straw – at the 
same time. We will print your logo onto the mug.  

60463    
 ø 20,5 x 12,5 -> 26,5 cm  T4+V 5 x 2 cm  P  

 

Foldable plastic drink dispenser with 7500 ml 
capacity, ideal for storing it in your trunk. We 
will print your logo on the lid.  
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F222    
 45-46  ETN1 4 x 1,8 cm  P  

 

Noble Ferraghini socks with 300 mm height, 
Ferraghini embroidery and elastic rubber seam. 
Material: 98% cotton, 2% spandex. The back of 
the label, which holds together the socks offers 
enough space for your advertising.  

F221    
 43-44  ETN1 4 x 1,8 cm  P  

 

Noble Ferraghini socks with 290 mm height, 
Ferraghini embroidery and elastic rubber seam. 
Material: 98% cotton, 2% spandex. The back of 
the label, which holds together the socks offers 
enough space for your advertising.  

73373    
 180 x 30 cm  HF 4 x 5 cm    

 

Scarf with chess pattern (anthracite-black) made 
of 100% cotton. Suitable for ladies and 
gentlemen. We will print your advertising on a 
digital label (up to 4 colours) and stick it to the 
poly bag.  

73536    
 one size fits all  TT3 6 x 5 cm  P  

 

Set of beanie and gloves made of polyester. The 
big advantage is that we can really print 
whatever you want onto both products. We are 
using the technique of digital printing herefore. 
So this product really has no limits.  
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93359    
 30 x 30  TT1 5 x 5 cm    

 

Star set made of felt, containing 4 large, 4 
middle-sized and 74 small decorative felt pads. 
For a perfectly decorated table. We will place 
your advertising on a label on the packaging.  

80104    
 20,7 x 7,3 x 3 cm  ETN1 4 x 5 cm    

 

Perfumed tea light and incense sticks.  

80585    
 8 x 5 x 7,5 cm  T3+V 3 x 1 cm  K  

 

Color changing LED night light in star shape. 
Decorative in every bedroom or children's room. 
Your advertising will be printed on the night light.  
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70078    
 22,2 x 5,8 x 14,5 cm  ETN1 4 x 5 cm    

 

4-piece bath set - containing: bodylotion 
(100ml), shower gel (100ml), socks and a 
pumice stone. We will add a 4-colour sticker 
onto the set.  

70079    
 11,2 x 3,2 x 12,5 cm  ETN1 4 x 5 cm    

 

2-piece bath set - containing: bodylotion (30ml) 
and a shower gel (35ml). We will add a 4-
colour sticker onto the set.  

70080    
 18,5 x 9 x 19 cm  ETN1 4 x 5 cm  K  

 

5-piece bath set - containing: bath salt (100g), 
bodylotion (100ml), shower gel (100ml), bath 
sponge and a massage bar. We will add a 4-
colour sticker onto the set.  

77575    
 29,5 x 20 x 6 cm  ETN1 4 x 5 cm    

 

Something for everyone. Choose between exotic 
papaya, gentle olive, sensual rose and soft 
vanilla. The set includes shower gel, body spray, 
body lotion and bath salts.  
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93503

93508

93507

93510

93504

93505

93506
 8,8 x 0,4 x 3,2 cm  L2 3,2 x 1 cm  P  

 

Keyring made of metal with coloured lacquered 
front. We will engrave your advertising on the 
destined plate.  

93503-93506 

have the same size 

and prices

93503-93506 

available in 

these colours:

 8,7 x 0,4 x 3,2 cm  L2 3,2 x 1 cm  P  
 

Keyring made of metal with coloured lacquered 
front. We will engrave your advertising on the 
destined plate.  

93507-93510 

have the same size 

and prices

93507-93510

available in 

these colours:

278

to
o

ls
 &

 m
o

re



04

05

09

10

12

14

04 05 08 09

AI

CA

93425    
 11,7 x 3,5 x 1,5 cm  L2 3,2 x 1 cm  K  

 

Keyring made of metal with TPE rubber smile 
hand designs. We will engrave your advertising 
on the destined plate.  

97777    
 3,8 x 0,4 x 8,5 cm  L2 3,2 x 1 cm  P  

 

Keyring made of metal with coloured front. We 
will engrave your advertising on the destined 
plate.  

90039    
 7,7 x 4 x 0,4 cm  L2 2,5 x 1,2 cm  K  

 

Metal key ring with 3 charms. The black plate 
fits perfectly for your laser engraving.  
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93481    
 8,5 x 0,4 x 6,2 cm  L2 3,2 x 1 cm  P  

 

Keyring made of metal with coloured front. We 
will engrave your advertising on the destined 
plate.  

93473    
 8,5 x 0,4 x 6 cm  L2 3,2 x 1 cm  P  

 

Keyring made of metal with coloured lacquered 
front. We will engrave your advertising on the 
destined plate.  
90487    

 3,8 x 3,8 x 0,5 cm  T3 2 x 2 cm  K  
 

With this Bluetooth localizer nothing can be 
hidden within a 10 meter area - quickly find your 
keys or whatever you are often looking for. Your 
promotion will be placed onto the body.  

60154    
 12 x 3 x 0,2 cm  TT1 3 x 2 cm    

 

This soft keyring pull is accented with the 28 
degree angular design of the collection. It 
perfectly compliments the design while allowing 
you to place your logo on to the bags. 
Customizable to your own taste.  
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97885    
 8,4 x 3,2 x 0,9 cm  L2 1,7 x 1,4 cm  K  

 

Keyring with a black PU strap and a shiny metal 
plate.  

92260    
 8,3 x 2,8 cm  L2 3 x 1,5 cm  K  

 

Metal keyring with bottle opener, glossy chrome.  

93308    
 9 x 3,5 x 1,4 cm  L2 3,5 x 1 cm  K  

 

Metal keyring with bottle opener and black 
applications. The upper part of the bottle opener 
is ideal for an elegant laser engravement. Single-
packed in black box*.  

90367    
 9 x 2,7 x 0,5 cm  L2 1,5 x 1 cm  K  

 

Metal keychain with shopping coin and bottle 
opener. Your logo will be laser engraved onto 
the body.  

80421    
 8,7 x 1 x 1,3 cm  L1 4,5 x 0,5 cm  P  

 

Metal keychain with bottle opener. Your logo 
will be laser engraved onto the bottle opener.  
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97882    
 7,6 x 3,5 x 0,6 cm  L2 1 x 1,5 cm  K  

 

High-gloss finished metal keyring containing a 
practical shopping cart chip.  

90477    
 ø 2,5 x 8,3 cm  L2 1 x 1 cm  P  

 

Metal keyring with snap hook and shopping 
coin. One side of the coin is white coated - 
perfect for laser engraving or digital print.  

97654    
 9,7 x 3,5 cm  L2 2,2 x 1 cm  K  

 

"The Home" keyring - in metal house shape with 
chain.  

92103    
 7 x ø 3,3 cm  L2 ø 2 cm  K  

 

Round metal keyring with twisting ring and disc.  

97881    
 9,0 x 3,5 x 0,4 cm  L2 3 x 1,5 cm  K  

 

High-gloss finished metal keyring in HGV shape 
with black insert.  
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92211    
 7,6 x 3,8 x 0,3 cm  L2 ø 2 cm  K  

 

Metal keyring, round, chrome with matt-brushed 
inner part.  

92212    
 8,2 x 2,6 x 0,4 cm  L2 1,5 x 2,7 cm  K  

 

Metal keyring, rectangular, chrome with matt-
brushed inner part.  

92270    
 8,8 x 2,1 x 0,6 cm  L2 3 x 1,5 cm  K  

 

"Wave" metal keyring.  

92108    
 8,5 x 1,9 x 0,6 cm  L2 2,7 x 0,9 cm  K  

 

Top seller - classic gift keyring perfect for 
engraving.  

92273    
 7.8 x 3,4 x 0.2 cm  L2 3,5 x 1,5 cm  K  

 

Metal keyring in rectangular design.  
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83311    
 15,4 x ø 4,1 cm  T3 5 x 2 cm  K  

 

Super bright torch with one LED, metal on the 
torch's head and blue transparent plastic shaft. A 
hand loop provides good grip. We will print 
your advertising on the shaft.  

88634    
 10,2 x ø 2,8 cm  L2 4 x 1 cm  K  

 

Beautiful stainless steel torch with coloured 
endings, nine LEDs and a nylon loop.  

90465    
 9 x 5,5 x 6,6 cm  T3 4 x 1,5 cm  K + P  

 

Removable lamp with holder for the bike and 
three light modes: bright continous, dark 
continous, or flashing light. We will print your 
logo on the lamp.  

56093    
 4 x 3,2 x 1,4 cm  T3 2 x 1 cm  P  

 

Flashlight clip in heart shape.  
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2 x

inclusive
3 x

98252    
 5,5 x ø 1,8 cm  L2 0,8 x 0,8 cm  K  

 

Mini torch made of aluminum with keyring and 3 
LEDs. Very decorative due to its gem stones, 
trendy colours and metallic design. We will 
laser-engrave your advertising.  

92311    
 8,5 x 2 x 0,7 cm  T2 4 x 1 cm  K  

 

Two-colour key chain with white LED light.  

90737    
 12 x ø 1,3 cm  T2 2,5 x 0,5 cm  P  

 

Pocket torch in plastic with 1 LED and keyring. 
We will print your logo directly on the torch.  
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88757    
 8,6 x ø 2,5 cm  L2 2,5 x 1 cm  K  

 

Very bright torch made of aluminum with 9 LEDs 
and practical hand lug. Supplied inclusive 
batteries in black box*. Your logo will be laser-
engraved on the smooth middle part.  

88422    
 16,3 x 7 x 4,2 cm  L2 3 x 1,0 cm  K  

 

This massive metal torch with 14 LEDs and an 
extra-bright light is comfortable to hold thanks to 
the chequered knob.  

80412    
 13,7 x ø 4,2 cm  L2 5 x 2 cm  K  

 

Multitool with 4 white LED + 1 flashing red LED - 
additional different tools. Your promotion will be 
engraved on the metal surface.  
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inclusive
3 x

3xUM3
exclusive

80387    
 17,2 x ø 2,1 cm  L2 4 x 0,5 cm  K  

 

Magnetic flexible telescope torch with 3 LED. 
The head is flexible and magnetic - get metal 
things out of the tightest places. Telescope 
almost 60 cm. We will laser engrave your logo 
onto the rectangle field of the body. 

90703    
 ø 9 x 19,5 cm  T4 2 x 2 cm  K  

 

Plastic camping light with LED and adjustable 
brightness. Perfect to be placed on a table, or 
hanged on your tent pole. Your logo will be 
printed on the lamp. 

90738    
 15,9 x 2,3 x 1,5 cm  T4 5 x 2 cm  K  

 

Pocket flashlight in plastic with 3 LED and 
magnetic function, ideal to fix on metallic 
surfaces, for example, the bottom of the car. We 
will print your logo directly on the torch. 
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87823    
 20 x 13,5 x 3 cm  L3 4 x 2 cm  P  

 

For the way or at home, this 25-piece aluminium 
tool box* with zipper contains 2 pliers, bits and 
screwdrivers in various sizes and tweezers.  

88002    
 15,5 x 10 x 5 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Foldable 25-piece tool case, hard shell.  

81419    
 6,5 x 4 x 15 cm  L2 1,5 x 0,5 cm  E  

 

High-quality stainless steel multi-tool with 
wooden grip.  
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4 x

83062    
 17,1 x 13 x 3,8  L2 3 x 0,5 cm  K  

 

Set of massive metal torch with 14 LEDs and 
multi-tool with pincers, saw, can opener, nail file, 
large and small slotted screwdriver, Phillips 
screwdriver, extra sharp knife and fish scaler 
with measuring unit. We will engrave your 
advertising on the grip of the multi-tool and on 
the smooth surface of the torch grip.  

97799    
 13,2 x 7,4 x 2,5 cm  L2 3 x 0,8 cm  K  

 

This nice gift set consists of a keyring 3 LEDs 
torch, and a metal screwdriver with unscrewing 
cap. Features 8 interchangeable bits in different 
sizes.  

88001    
 11 x 8,5 x 4,5 cm  TT2 5,5 x 3,5 cm  K  

 

The complete bicycle repair kit, includes 17 
pieces.  
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88808    
 4 x 4 x 1 cm  T2 3 x 3 cm  P  

 

Flexible steel measuring tape, 1 m, with key 
chain.  

88802    
 6,2 x 5,5 x 2 cm  T3 4,5 x 2 cm  K  

 

Flexible steel measuring tape, 2 meter, with 
stopper and rewind function and metal plate for 
branding.  

88809    
 8 x 6 x 3 cm  T3 3,5 x 3,5 cm  K  

 

Flexible steel 2 meters measuring tape, with spirit 
level, memo pad, and pen.  

80423    
 4,1 x 1 x 11 cm  T2 2 x 2 cm  P  

 

I like keychain with measure tape (1 Meter). We 
will print your logo onto the hand.  
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5 m

81735    
 8,5 x 6,8 x 3,8 cm  T3 2,5 x 1,8 cm  K  

 

Massive 5 meter steel measuring tape with a 
robust plastic and metal coating, large figures 
and a permanent stop bar. The practical belt clip 
and the small cord provide a safe grip.  

81734    
 7,5 x 6 x 3,1 cm  T3 2,5 x 1,5 cm  K  

 

Massive 3 meter steel measuring tape with a 
robust plastic and metal coating, large figures, 
and a permanent stop bar. The practical belt clip 
and the small cord provide a safe grip.  
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52847    
 16,3 x 14,5 cm  DC1 6 x 6 cm  P  

 

Sturdy plastic flag with low weight, which can be 
mounted with a simple "click " to all popular 
formats of spokes of bicycles. We will print your 
advertising on the flag.  

52846    
 23 x 20 cm  DC1 8 x 8 cm  P  

 

Sturdy plastic flag with low weight , which can 
be mounted with a simple "click " to all popular 
formats of spokes of bicycles. We will print your 
advertising on the flag.  

56093    
 4 x 3,2 x 1,4 cm  T3 2 x 1 cm  P  

 

Flashlight clip in heart shape.  

90739    
 12,2 x 5,5 x 1 cm  T3 2 x 1 cm  P  

 

Round, reflective light with snap hook for easy 
attachment; e.g. to backpacks. We will print 
your logo on the front.  

90433    
 6 x 6 x 1,3 cm  T3 4 x 2 cm    

 

Reflector pendant with metal carabiner and two 
light modes: flashing or continous. We will print 
your logo on the reflector.  
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89003    
 13,5 x 1,4 x 0,8 cm  T2 5 x 0,6 cm    

 

Small cutter with snap-off blade available in 
various colours.  

89002    
 15,5 x 3 x 1 cm  T3 5 x 1 cm    

 

Large cutter with snap-off blade with transparent 
body and coloured end caps.  

89001    
 15,5 x 3 x 1 cm  T3 5 x 1 cm    

 

Large cutter with snap-off blade in various solid 
colours.  

89005    
 15,5 x 4,7 x 2 cm  T3 3 x 1 cm  K  

 

Professional cutter with 4 complete blades 
included, each with 10 parts.  
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59104    
 9 x 2,5 x 1,5 cm  T3 3,5 x 1,2 cm  K  

 

Pocket knife with plastic shaft and 16 functions.  

59601    
 6 x 1,9 x 0,8 cm  L2 4,5 x 1 cm  K  

 

Elegant 5-piece pocket knife, in aluminium.  

59602    
 9 x 2,5 x 1 cm  L2 3,5 x 1,2 cm  K  

 

Elegant 7-piece pocket knife, in aluminium.  
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53312    
 9,5 x 2,6 x cm  L2 3 x 1 cm  K  

 

11-pieces pocket knife made of stainless steel. 
The advertising will be engraved on the blade.  

53313    
 10,1 x 2,5 x 1,8 cm  L2 3 x 1 cm  K  

 

11-pieces pocket knife made of stainless steel. 
The advertising will be engraved on the blade.  

50681    
 10 x 3,3 x 0,6 cm  L2 4 x 2 cm  K  

 

Stainless steel foldable pocket knife with safety 
lock. We will engrave your logo onto the 
handle.  
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inclusive
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inclusive
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93412    
 15,7 x 6,5 x 3,7 cm  T4 5 x 1,2 cm  P  

 

LED arm band with reflecting stripes, can easily 
be attached to the upper arm thanks to the 
flexible rubber band with Velcro closure. By 
pushing the black button the two red LEDs will 
be activated. Permanent light or blinking can be 
set up. We will print your advertising centred on 
the plastic area.  

90468    
 adjustable  TT1 4 x 1,5 cm  P  

 

Get better seen - during daylight and in the night 
- neon yellow and 2 reflective stripes - will take 
care. Your promotion will be printed between the 
stripes.  
90184    

 8,5 x 6 x 3 cm  T4+V 1,5 x 1 cm  P  
 

Plastic jogging light for your running shoes. Push 
the yellow button and the red light flashes.  

92889    
 9 x ø 5 cm  ETN1 1 x 0,5 cm    

 

Reflecting pendant with PVC smile. For 
attachment to bags and/or backpacks. We will 
place your advertising on the back.  

92890    
ø 7 cm  ETN1 1,5 x 1,5 cm   

 

Reflecting sticker with smile made of PVC. 
Suitable for sewing or sticking. We will print your 
advertising underneath the mouth.  
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EN 1150:1999

CLASS 2, ISO 20471

FOR KIDS

FOR KIDS

53397    
 adjustable  TT1 9 x 5 cm    

 

6-panel baseball cap made of polyester with 
reflecting edge and velcro closure. Coloured 
AZO-free. This cap will be embroidered with 
your logo on the forehead. Price for embroidery 
is per 1000 stitches. Please send us your logo, 
we will tell you the amount of stitches.  

53398    
 adjustable  TT1 9 x 5 cm    

 

6-panel baseball cap made of polyester with 
reflecting edge and velcro closure. Coloured 
AZO-free. This cap will be embroidered with 
your logo on the forehead. Price for embroidery 
is per 1000 stitches. Please send us your logo, 
we will tell you the amount of stitches.  

92888    
 S  S2 10 x 6 cm  P  

 

Children's safety jacket with reflecting stripes 
class 2, EN 1150:1999 certified. This safety 
jacket is a must in every car. We will print your 
advertising on the heart side.  

92858    
 XXL  TT2 10 x 8 cm  P  

 

Safety jacket with reflecting stripes class 2, ISO 
20471 certified. This safety jacket is a must in 
every car. We will print your advertising on the 
heart side.  

297

tools & more



05

29

93360    
 43,5 x 3 cm  T2 3 x 1 cm  P  

 

Lanyard with mobile/smartphone loop, snap 
hook and keyring. We will print your advertising 
on the plastic area - thus there are no limits for 
your advertising.  

68669    
 7 x 5 x 2,5 cm  ETN1 5 x 3 cm    

 

Handkerchief package with 10 pieces each in 3-
fold cuddlingly soft quality; soft to your nose and 
must not be missing in your handbag.  

60492    
 11 x 11 x 11 cm  S1 3 x 3 cm    

 

Think green - eco-friendly bamboo 3-ply soft 
tissues (60pieces) in brown paper (recycled) 
dispenser - perfect for everybody's desk. Your 
promotion will be printed on 1 side - we suggest 
to print your logo in green - matching to the box.  

70688    
 ø 2,2 x 6,2 cm  T2 3 x 1 cm    

 

Foam earplugs in plastic tube, ideal for traveling, 
relaxing, and reducing noise. We will print your 
logo onto the tube.  
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lanyards

A B C D

VI

E F G H

KU

EXTRAS:

CUSTOM MADE

95203    
 2 x 90 (2 x 45) cm   allover cm    

 

Create your lanyards just as you like: you can 
have it printed allover and assembled with many 
extras. You can choose between various 
keyrings and snap hooks (D-H), separating and 
safety hooks (A, C), mobile phone strap (B) and 
business card holder (KU, VI). Minimum quantity: 
500 pcs. Delivery time approx. 6 weeks. Gladly 
we will make you an offer for the desired 
version.  

business card holder

ballpen + 

business card holder
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99011    
 15,2 x 12 cm  T4 10 x 7 cm  P  

 

Parking disc with ice scraper and rubber lip.  

90268    
 36,5 x 18 x 1,5 cm  TT1 4 x 2 cm  P  

 

Black polyester and fleece ice scraper glove, to 
protect your hands against cold weather 
conditions.  

99012    
 23 x 10,8 x 1,3 cm  T3 5 x 3 cm  P  

 

Ice scraper transparently frosted.  

90166    
 25.5 x 11,3 x 1 cm  T3 5 x 1,5 cm  P  

 

Plastic icescraper with an interchangeable insert. 
Clears any icy car window immediately.  

300

to
o

ls
 &

 m
o

re



68804    
 32 x 32 cm  T4 10 x 5 cm    

 

The cleansing cloth (32 x 32 cm) made of 
microfibre cleans every surface effortlessly and 
free of streaks. The microfibre texture picks up 
dirt and dust easily and efficiently.  

98765    
 one size  TT2 5 x 5 cm  P  

 

Use your smartphone and keep your hands 
warm - this is no problem with these touch screen 
gloves made of soft acryl with conductive tips on 
the thumb and index fingers.  

98794    
 size 10  TT1 7 x 4 cm    

 

The working gloves made of real leather and 
cotton protect from dirt, injuries, and cold, and 
are thus a must for all professional branches.  
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EASY TO CHARGE

ALCOHOL TESTER

CIGARETTE LIGHTER

91106    
 8 x 2,4 x 1 cm  T1 5 x 1,4 cm    

 

Classic electronic lighter, refillable.  

97552    
 8 x 2,4 x 0,9 cm  T1 5 x 1,4 cm    

 

Electronic plastic lighter with flame regulation 
and refillable function.  

91107    
 8,3 x 2,4 cm  T1 5 x 1,4 cm    

 

Classic disposable lighter.  

90046    
 2,3 x 1 x 8 cm  T1 5 x 1,4 cm    

 

Electronic plastic lighter with flame regulation 
and refillable function. We will print your logo 
onto the lighter.  

93490    
 7,6 x 2,9 x 1,8 cm  T3 4 x 1,5 cm  K  

 

Digital breathanalyser with integrated cigarette 
lighter and USB charging cable. Consumed 
alcohol will be pointed from 0,01 per mill and 
from 0,5 per mill - an alarm will start. Thanks to 
the electronic cigarette lighter you'll never have 
problems to enjoy your cigarette. We will pad 
print your logo onto the product.  
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98741    
 6,5 x 2,7 x 1 cm  L3 4 x 1,5 cm  K  

 

Who does not want to get a gold bar? Smart 
automatic lighter in small gold bar shape. 
Refillable and single-packed in a black box* 
with transparent window.  

86016    
 17,6 x 1,5 x 1,1 cm  L2 4,5 x 1 cm  K  

 

Classic elegant slim metal table lighter. Suitable 
for laser engraving.  

90044    
 23 x 2,9 x 1 cm  L2 5 x 1,5 cm  K  

 

Metal table lighter, ideal for lighting candles, 
chimneys and stoves. Refillable and with 
regulabe flame size. We will print your logo 
onto the lighter.  

90045    
 6 x 2,8 x 10,5 cm  T4 5 x 1,2 cm  K  

 

Refillable "creme brulee" torch with regulabe 
flame size and kids security. We will print your 
logo onto the shaft.  
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F113    
 11 x 8 x 0,7 cm  T3 5 x 2 cm  K  

 

Rectangular shaped private key case. Suitable 
for all your credit cards and cash. Perfect to 
attach your car key, and keep all the important 
things close to you.  

F115    
 17 x 8,5 x 1,5 cm  T4 5 x 2 cm  K  

 

Slim wallet - with space for 6 cards, one zipper 
and one front compartment. Its slimness makes it 
perfect to wear.  

99056    
 12 x 9,5 x 1 cm  L2 2,7 x 0,9 cm  P  

 

Luxury bonded leather wallet with different 
compartments.  

70032    
 8,5 x 4,4 x 7,3 cm  L3 2,3 x 1 cm  K  

 

Nice beauty case for your lipstick or any other 
cosmetic products inlcuding a metal plate for 
your laser engraving.  
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90669    
 9,7 x 6,5 x 2 cm  L3 4 x 2 cm  K  

 

Wallet with bank notes compartment and 
integrated credit card dispenser in aluminium 
with RFID protection. You will have your cards at 
hand with one click. We will engrave your logo 
on the wallet.  

90725    
 9,5 x 6,2 x 0,9 cm  T4 4 x 3 cm  K  

 

Aluminium credit card dispenser with RFID 
protection, holds up to 6 cards, which you will 
have at hand with one click. Your logo will be 
engraved.  
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58386    
 16 x ø 10 cm  ETN1 4 x 1,8 cm    

 

This rotating globe-shaped savings box makes 
you dream of your next holiday.  

93362    
 6 x 3,1 x 0,2 cm  T1 2,5 x 1 cm    

 

Plastic shopping trolley coin, attachable to your 
keyring so it is always at hand. We will print 
your logo on one side. 

56235    
 12,6 x 10 x 10,1 cm  T4 4 x 2,5 cm  K  

 

Transparent piggy bank.  
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Art. 9999300 UM 3  
Super Heavy Duty Battery

Art. 9999400 UM 4  
Super Heavy Duty Battery

A-Z Index Page
Ads with light 10,23
Backpacks 155,162-167
Bags  154-162,168-173, 
  179-186
Balls  202-203
Baseball caps 205
Bath sets  276
Beach  208-211
Beach balls 210-211
Blankets  198-199
Bluetooth items 116-119
Bottle openers 260
Calculators 76-81
Candles  275
Clocks  75,82,128
Coffee mugs 226-227,234-238
Computer  
accessories 85
Conference folders  
  50-59,84,114-115
Cooling articles 188-192,257,259
Cutters  293
Desk accessories 74-75,128,258
Drinking bottles / 
jars  226-229,256
Drinks dispenser 252-253
Fitness  127
Frames  5
Games  196,201-204, 
  206,212-215
Gloves  96,301
Grill / BBQ 196-197
Gym bags 174-176 
 

Headphones /  
Earphones 116-117
Highlighters 6-7,71
Hip flasks 224-225
Ice scrapers 300
Key rings  280-286
Kids  4,217-221,222
Kitchenware 262-273
Lanyards  298-299
Laser pointers 48
Letter opener 70
Lighters  302-303
Magnifying glass 70
Manicure 142
Measuring tapes 290-291
Memo holder 71
Mobile phone  
accessories 90-101
Mugs  240-249
Notebooks 58-68,84
Notepads /  
Memos  66-70
Parking discs 300
Pen holders 75,83
Pencils  8-9
Pens  9-48
Pepper mills 269
Picnic   194 
 
 
 
 
 
 

Piggy banks /  
money boxes 306
Pocket knives 294-295
Powerbanks  104-115
Rain coats and  
ponchos  130-131
Safety  219,292,296-297
Shoe polishing  
sets  147
Shopping bags 175-178
Shopping baskets 187
Sitting  86,199
Sports  200-201,  
  203-204,206
Sunglasses 206-207
Tea sets  251
Thermal flasks 230-233
Toiletry bags 146
Tools  288-291,293-295
Torches  284-287
Touch pens 22-27
Travel accessories 143-149
Travel bags 150-152
Trolleys  150-151
Umbrellas 132-141
USB items 98-103
Virtual reality 88-89
Visit card holders 72-73
Wall clocks 120-126
Wallets  304,305
Watches  126-127
Wine accessories 254-255,257, 
  260-261
Winter accessories 274
Writing sets 41-47
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Notes:

57913    
 15 x 12,5 x 5 cm  T4 3,5 x 2,5 cm  K  

 

This battery charger is a real innovation. It can 
charge up to 4 alkaline cells (AA/AAA alkaline) 
or NiMH batteries within two hours and use 
them again. Including a power plug. 
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